Veérin bloqueur Nouveau
240, 050, 063, 280, 2100 /- ., R

Tigetraversante 3 34 Simple tige
serie CNA2W : série CNA2

@ ldéal pour les arréts intermédiaires, les arréts d'urgence et la prévention de chutes

@ Possibilité de montage des détecteurs a double visualisation.
* Petit modele statique (série D-M90)
* Modele statique résistant aux champs magnétiques (série D-P3DW)

Série CNAZ2 2 S\MC

CAT.EUS20-206A-FR



[}

ldéal pour les arréts intermédiaires;

@ Construction simple

Effet de serrage amélioré grace a la bague conique et
aux billes.

Bague conique Bille

N
MAF
Ral )
t t )

_

@ Blocage haute efficacité

Blocage haute efficacité, ainsi qu'une opération
stable de blocage et de déblocage sont possibles
grace a la disposition d'un grand nombre de guides
a billes en acier en rangées circulaires. (Pression
de déblocage de 0.25 MPa ....... de 0.05 MPa
inférieure par rapport au séries précédentes) En
outre, l'alignement et la stabilité de l'effort de
blocage par rapport a I'excentricité de la tige sont
possibles grace au flottement de la bague conique.

@ Haute fiabilité et stabilité de ['effort de maintien

Le patin de blocage de grande qualité et
l'augmentation de la longueur (2 fois celles des sé-
ries SMC conventionnelles) assurent la stabilité de
I'effort de maintien et sa fiabilité.

@ Unité de blocage peu encombrante.

L'unité de blocage est extrémement compacte,
sans bras de levier longs.

<= )

Vérin double effet

seérieCNA2

Caractéristiques 1 @

Détecteur statique résistant
aux champs magnétiques
avec affichage bicolore de la
série D-P3DWL] montable




@Choix du sens de blocage.

Un effort de maintien identique en sortie et rentrée de
tige.

®Vitesse maxi du piston: 1000 mm/s

Il peut étre utilisé de 50 a 1000 mm/s dans la plage
d'énergie cinétique admissible.

@ Commande manuelle pour déblocage

Méme si l'alimentation en air est bloquée ou évacuée, le
déblocage est possible. Le mécanisme de sécurité est encore
bloqué lorsque la commande manuelle est déclenchée.

[ [

N /NN /N7 Y

@ldeéal quel quelle que soit la (
qualité d'air. 0 || N
Le mécanisme de blocage est isolé par rapport au
vérin, par conséquent, la fonction de blocage n'est PP A P P N

pas diminuée a cause des saletés ou du drainage
de I'air comprimé.

AN

B Modeéles B Détecteurs compatibles
Modeéles standard Modele blocage . Course Montage D-B54/B64, D-B59W, D-A30
serie | |Type| | Modele | osuoer |, il Blocage A'fns];%e maxi collier D-A44
magnétique ntegré | SC SCUMEY | har ressort (mm) Montage D-A901, D-A54/A64, D-A59W
du tirant D-A30CC, D-A44C
Simple tige 40 800 D-G50/K59, D-GENTL
Vérin serie. 50 Mggﬁ;%e D-G50W/K59W, D-G5BAL
bloqueur BT CNA2 63 1200 Détecteur D-G59F, D-G39/K39
éri ™ statique
série efet ] [pm— q Montage D-M9r, D-M9OW, D-M9OTIAL
CNA2 série 80 | 1400 wortage | p.Js1, D-FSNTL, D-F59F
CNA2W 100 1500 D-G39C/K39C, D-P3DW
2 SNC Caractéristiques 2



série CNA2

Sélection du modele

AAttention

1. Pour que la vitesse maxi. originale sélectionnée ne soit pas dépassée,
assurez-vous d'utiliser un régleur de débit pour régler la distance totale
de déplacement de la charge de maniére a ce que le déplacement aie
lieu, au moins, en espace de temps du déplacement établi.

Le temps de déplacement c'est le temps pendant lequel la charge
traverse la distance totale de déplacement des le début sans aucun arret
intérmediaire.

2. Au cas ou la course du vérin et la distance du mouvement de la charge
seraient différentes (mécanisme a double vitesse,etc.) utilisez la distance
de déplacement de la charge pour les applications de sélection.

Exemple)

e
tve
L/
v |w]
Distance de Course
déplacement du vérin
de la charge -

3. L'exemple de sélection suivant et les procédures se basent sur
I'utilisation a I'arrét intermédiaire (y compris les arréts d'urgence
pendant |'utilisation). Néanmoins, lorsque le vérin est en
position de blocage telle que la prévention de chutes, I'énergie
cinétique n'agit pas sur lui. Dans ce cas, utilisez la charge a la
vitesse maxi (V) of 100 mm/s indiquée ci-aprés dans le
graphique (5) a (7) en page 2 en fonction de la pression
d'utilisation et les modéles sélectionnés.

Exemple de sélection

* Charge: m = 50 kg
* Distance de déplacement: st = 500 mm
* Temps de déplacement:t=2s
« Condition de la charge: Vertical vers le bas =
Chargez dans le
sens de la sortie de tige
* Pression d'utilisation : P = 0.4 MPa

Etape (1): Du tableau (1)calculez la vitesse maxi de déplacement
de la charge.
. Vitesse maxi V = 350 mm/s

Etape (2): Sélectionnez le tableau (6) basé sur les conditions de la
charge et sur la pression d'utilisation, puis de l'intersection
de la vitesse maxi V = 350 mm/s indiquée dans I'étape (1), et la
charge m = 50 kg.

- 963 — L'alésage du CNA2[C163 mini.

|Etape (1)| Calculez la vitesse maxi de la charge V.|

Calculez la vitesse maxi de la charge: V (mm/s) du temps de
déplacement de la charge: t (s) et la distance de déplacement: st (mm).

Tableau (1)

1020

N
S
&4

20031
2 \
[Exemple]\
7
oos, \ E\

Temps de déplacement de la charge: t (S)

- _._7/.__. 17/?7//
//
//

0.5
0.4 ™~
I~
0.3
N
0.2
\\
0.1
100 200 300 400 500 1000

Vitesse maxi: V (mm/s)

|Etape (2)| Calculez l'alésage.

Sélectionnez le tableau basé sur la condition de la charge et la
pression d'utilisation, puis calculez le point d'intersection pour la
vitesse maxi indiquée dans I'étape (1). Sélectionnez l'alésage sur
la ligne au-dessus du point d'intersection.

|  Condition de la charge | [Pression d'utilisation

Charge perpendiculaire a la tige
(* soutenue par un guide )

Tableau (2)
Tableau (3)
Tableau (4)

Chargez dans le sens de la sortie de tige
Chargez dans le sens de la rentrée de tige

Tableau (5
0.4 MPa Tableau (6)

Tableau (7)




Tableau de la sélection

Vérin bloqueur Série CNA2

Tableau (2) 0.3MPa<P<04MPa | Tableau (5) 0.3MPa <P <0.4 MPa
1000 ' 1000
500 | 500
400100 ; 400
300 I 300
200 080 : 200
263 ! 2100
100550 ~— 100 =286 =
— 40 : — L)
2 sor 2 =
E % | E o
[ | o 040 \ N
> 20 NN 1 > 20
2 N D& RN
S 10 ] © 10
5 5
4 ; 4
3 | 3
2 ! 2
1 : 1
100 200 300 400 500 1000 | 100 200 300 400 500 1000
Vitesse maxi: V (mm/s) | Vitesse maxi: V (mm/s)
Tableau (3) 04MPa<P<05MPa ' Tableau (6) 0.4MPa<P < 0.5 MPa
1000 | 1000
500——— | 500
400580 | 400
300 ! 300
200—283 2002100
250 ! 280
100—248 ! 100553
2 50 L | B so=238
£ 40 ! £ 40 240
= 30 | = 30 N
S 20 bl 8 20
& NN | IS NG NN
5 N : s [Exemple]l \ N
10 ! 10 1
| 1
5 ! 5 H
4 ! 4 1
9 : ] I
2 i 2 I
1 1 I
100 200 300 400 500 1000 | 100 200 300 400 500 1000
Vitesse maxi: V (mm/s) i Vitesse maxi: V (mm/s)
Tableau (4) osMPa<p | Tableau (7) 0.5MPa <P
1000FV—= i 1000
2 TO0O !
500280 500
400 ' 400
300—263 1 300[-z100
20050 | 200280 \
240 1
100 ! 100Q6:SE>
w —550
=) | °
2 50 ‘ < 50540
40 ! 40
£ ! £
= 30 I ~
S 20 N S 20 ~~
10 ! 10
5 | 5
4 ! 4
3 ' 3
2 2
1 1
100 200 300 400 500 1000 i 100 200 300 400 500 1000
Vitesse maxi: V (mm/s) 3 Vitesse maxi: V (mm/s)
2



Vérin double effet,
simple tige avec bloqueur

Série CNAZ2

040, 950, 963, 280, 100

Pour passer commande

] CNA2[LIL J50[ I-100[UN-D-[
EEIZE2 CONA2[L] | [50] ]-[100/JN]-D-[M9BW
)

. I
Avec détecteur _— -
(Avec aimant) I Sens de blocage Execr:tutlon sr?eclale
. eportez-vous 4 la page
Montage Matl,el_'e ~— Al [ D[ Deuxsens | suivante pour les détails.
B Standard du tube du vérin esage i
L Equerres — | Tube en aluminium 40| 40mm Détecteur NomP"e
F Bride avant F * | Tube en acier 50| 50 mm [ — [Sans détection magnétique de détecteurs
G Bride arriere *Les détecteurs ne sont 63| 63mm *Sélectionnez des modsles de — 2 pes.
c Tenon arriere pas disponibles avec la 80| 80mm detecteurls compatibles dans le S 1 pe.
. version tube en acier. 100 tableau ci-dessous. —
D Chape arriere 100 mm ® Avec soufflets/amortissement L o
T Tourillon Filetage ® —
Rc Soufflets J Nylon tissé
Modele a détection magnethue ™ NPT K Tissé haute température
Si un vérin & détection intégrée sans détecteur est TF G e Coussinet double face
requis, il est inutile d' indiquer le symbole du détecteur. N Sans amortissement
(Exemple) CDNA2L40-100-D Course du vérin (mm) @ =Quand deux symboles ou plus sont spécifiés,
Reportez-vous & la page suivante pour les courses standards. indiquez-les dans l'ordre alphabétique.
Détecteurs com patib|ES/Reportez—vous au catalogue Best Pneumatics N° 3 pour obtenir de plus amples informations sur les détecteurs.
Modele Fonction spéciale WD ek | Sl Tension daimentation l\'\llnc?r?tjgeede (Ii\/it)ict:tazlzer '—%ngsueurf ° Czble (? : Connecteur Charge
i ; 6-cablé admissible
connexion| — Le - du tirant collier (—) [((M)|(L)] 2 pré-cable
3-fils (NPN) LAEL — ® 000 O
— G59 ® —10 0 @) -
5V,12V Circuit Cl
3fils (PNP) | 24V _ M9IP — ® 0 0 O @)
Fils noyés — G5P ® —10 0 @)
- 12V M9B — ® 0 60 O @)
2fils — K59 ® —10| O O _
— —  [toov,200V]  J51 — ® —10 0 —
g Boite de 3 fils (NPN) 12V G39C G39 — |=]-1- —
= connexion 2 fils K39C K39 — | === —
T
] ) MONW — ® 0/ 60 O O .
7]
5 ou| 3e (PN 5V 12y — [ G59W | @ [—[@[O| O |[ciitcl "ap®
£ Double visualisation 3 fils (PNP) ’ M9PW — ® 0 60 O O
2 (indication bicolore) — G5PW | @ — /@ O @)
o ' M9BW — ® 0 60 O O
2 fils 24V 12V —
Fils noyés — = ® |—00 O
y 3 fils (NPN) SV 12V M9INA = O |[Ole]o] © _
Résistant a I'eau 3 fils (PNP) ’ M9PA — O [0O|@]|O ©)
(indication bicolore) : M9BA — O |0O/®@|O] O
2 fils 12V
— G5BA — |- 19O O
Visualisation et sortie double 4 fils (NPN) 5V,12V F59F G59F ® 100 O  |CircuitCl
Résistant au champ magnétique (indication bicolre) 2 fils (non-polarisés) — P3DW — e — 00 @) —
- o2 ielentanpY) | — 5V — A96 = ® [—|®@|—| — [Circuitc] —
] el 100V | A93 — o [— (0[] — —
o Fil noyés |Non| 100Vmaxi | A90 — ® —|®|—| — [CircuitCl| Relais,
g | ui| 100V,200V]  A54 B54 o o0 — API
< Non ) 12V [ 200Vmaxi | A64 B64 e —0|—| —
5 . 2 fils 24V
) Boite de — A33C A33 i Bl Rl — — API
S connexion| . . A34C A34 — === —_ .
2 Oui
5 Connecteur DIN 100V, 200V A44C Ad4 i Rl Rl s - ReAI;:s,
Double visualisation (indication bicolore) | Fils noyés — — A59W | B59W o —10 — —
= Symboles de longueur de cable: 0.5 m-- —  (Exemple) MONW = Les détecteurs statiques marqués d'un "O" sont fabriqués sur commande.

)
im-- M (Exemple) MONWM
3me L (Exemple) MONWL
5me Z  (Exemple) MONWZ
* Etant donné que d'autres détecteurs compatibles que ceux indiqués sont disponibles, veuillez consulter la page 28 pour plus de détails.
« Pour plus de détails sur détecteurs avec connecteur précablé, veuillez consulter le catalogue CAT.ES20-201 de Best Pneumatics No. 3. pour le D-P3DWCI.
* Les détecteurs D-A9L)/MOTITIL/P3DWLI sont inclus dans la livraison (non installés). (Seules les fixations de montage du détecteur sont assemblés d'origine pour le D-A9LI/M9IIC.)

3 SVC

O



Symbole
Double effet,
simple tige

yade 10 Exécution spéciale
order | (Reportez-vous au catalogue

"Best Pneumatics 3" pour plus de détails.)

Symbole Caractéristiques
—XAL[ | Modification de I'extrémité de tige
—XC3 | Orifice d'alimentation

—XC4 | Avec racleur renforcé

—XC11 | Vérin a double course/simple tige

—XC4 | Modification de la position de montage du tourillon

—XC15 | Modification de la longueur du tirant

—XC35 | Avec racleur métallique

Reportez-vous aux pages 23 a 28 pour les
Vvérins avec détecteurs.

* Course mini pour le montage du détecteur

* Position de montage des détecteurs (détection
en fin de course) et hauteur de montage

* Plage d'utilisation

* Réf. de la fixation de détecteur

Course mini de montage pour un
vérin avec détecteur(es)

/\ Précaution

1. Chaque modéle de détecteur monté sur
le vérin posséde une différente course
mini de montage. Faites particulierement
attention a la fixation par tourillon.
(Reportez-vous aux pages 25 a 26 pour plus
détails.)

Vérin double effet, ..
simple tige avec bloqueur Série CNA2

Caractéristiques

Alésage (mm) 40 50 | 63 | 80 | 100
Lubrification Non requise (sans lubrification)
Type Double effet
Pression d'épreuve 1.5 MPa
Pression d'utilisation maxi. 1.0 MPa
Pression d'utilisation mini. 0.08 MPa
Vitesse du piston 50 a 1000 mm/s*
Température Sans détecteur: —10 a 70°C (hors gel)
d'utilisation Avec détecteur : —10 & 60°C (hors gel)
Amortissement Pneumatique
Tolérance sur la course Jusqu'a 25075° ,251 &4 1000%* ,1001 & 1500:3°
Montage Standard_,‘équerres, briQfe avant,_bride arriere,

tenon arriere, chape arriere, tourillon central

= Les limites de la charge dépendent de la vitesse du piston lorsqu'il est bloqué, du sens de fixation
et de la pression d'utilisation.

Caractéristiques du bloqueur

Alésage (mm) 40 | 50 | 63 80 | 100
Fonction de blocage Bloqueur a ressort (blocage par absence de pression)
Pression de déblocage 0.25 MPa ou plus
Pression en début de blocage 0.20 MPa maxi.

Pression d'utilisation maxi. 1.0 MPa
Sens de blocage Deux sens
Effort de maintien (N) 882 1370 2160 3430 5390

= Assurez-vous de sélectionner les vérins en respectant les consignes en page 1.

En cas de vérin avec détecteurs, reportez-vous au tableau de la course

Course standard mini pour montage de détecteur en pages 25 et 26.

Alésage (mm) Course standard (mm) Note 1) Course longue (mm) Note 2)
25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250,
oy 300, 350, 400, 450, 500 800
25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250,
30,63 | 500, 350, 400, 450, 500, 600 1200
80. 100 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 280: 1400
’ 300, 350, 400, 450, 500, 600, 700 2100: 1500

Note 1) Les courses intermédiaires autres que celles indiquées ci-dessus, sont fabriquées sur
commande. Les entretoises ne sont pas utilisées pour les courses intermédiaires.

Note 2) Course longue correpond aux équerres et a la bride avant.
Si la course de chaque fixation est dépassée, déterminez la course maxi se reportant au
tableau de sélection (pages preliminaires 29 du Best Pneumatics No 2).

Précision d'arrét

(mm)

Vitesse du piston (mm/s)
100 300 500 1000
Blocage par ressort +0.3 +0.6 +1.0 2.0

Condition: Latéral, pression P = 0.5 MPa
Charge----limite de valeur admissible
Electrodistributeur de commande du bloqueur monté sur I'orifice de déblocage
Valeur maxi de l'arrét apres 100 essais

Modele de blocage

O
2



série CNA2

Références des fixations

Alésage (mm) 40 50 63 80 100
Equerre* CA2-L04 | CA2-L0O5 | CA2-L06 | CA2-L08 | CA2-L10
Bride CA2-FO4 | CA2-FO5 | CA2-F06 | CA2-FO8 | CA2-F10
Tenon arriére CA2-C04 | CA2-C05 | CA2-Co6 | CA2-C08 | CA2-C10
Chape arriere™* CA2-D04 | CA2-DO5 | CA2-D06 | CA2-D08 | CA2-D10

+* Commandez 2 équerres par vérin.

= |'axe pour articulation, la rondelle plate et la goupille fendue sont livrés avec la chape arriére.

Matiere du soufflet

Symbole Matiere du soufflet Température d'utilisation maxi
J Nylon tissé 70°C
K Tissé haute température 110°C*
+ Température d'utilisation maxi pour soufflet
Accessoires
. . Bride Tenon Chape .
Montage Standard | Equerres | Bride avant arridre arridre - Tourillon
Equipement | Ecrou de tige o [ J [ J [ J [ J [ J o
standard Axe d'articulation — — — — — [ ] —
Tenon de tige [ J o [ J [ J [ J [ J [ J
Options Chape de tige (avec axe) [ ] [ ] o [ ] [ J [ J o
Avec soufflet [ ] [ ] o [ ] [ J [ J [ J
Masse
(kg)
Alésage (mm) 40 50 63 80 100
Tube en aluminium 1.65 2.59 3.94 7.05 10.37
Standard -
Tube en acier 1.70 2.65 3.98 7.21 10.58
Tube en aluminium 1.84 2.63 4.28 7.72 11.36
Equerres -
Tube en acier 1.89 2.67 4.32 7.88 11.57
Brid Tube en aluminium 2.02 2.86 4.73 8.50 12.29
ride
Tube en acier 2.07 2.90 4.77 8.66 12.50
Masse course
. Tube en aluminium 1.88 2.75 4.57 8.16 12.15
Tenon arriére -
Tube en acier 1.93 2.79 4.61 8.32 12.36
N Tube en aluminium 1.92 2.84 4.73 8.45 12.67
Chape arriére -
Tube en acier 1.97 2.88 4.77 8.61 12.88
. Tube en aluminium 2.10 2.94 4.83 8.75 12.77
Tourillon -
Tube en acier 2.20 3.04 5.03 9.04 13.16
Masse additionnelle Fixati d t Tube en aluminium 0.20 0.25 0.31 0.46 0.58
ixation de montage
par 50 mm de course g Tube en acier 0.28 0.35 0.43 0.70 0.87
. Tenon de tige 0.23 0.26 0.26 0.60 0.83
Accessoires -
Chape de tige (avec axe) 0.37 0.43 0.43 0.87 1.27
Calcul : (Exemple) CNA2L40-100-D Masse Course: - -« 1.84 (équerres, g40)

Masse additionnelle

----- 0.20/50 course

Course du vérin.«......... 100 mm
1.84 + 0.20 x 100/50 = 2.24 kg

O
2




Construction

Vérin double effet, ..
simple tige avec bloqueur Série CNA2

Billes Ressort de blocage

Bague conique

Guide billes
Piston de frein

Alimentation
4

Patin de blocage

Support de frein \

Déblocage

Bloqueur a ressort (blocage par absence de pression)

Echappement de la pression de I'air

Blocage

L'effort du ressort déplace le piston de frein ainsi que la bague conique vers la droite. La surface intérieure de la bague
coince les deux rangées paralléles de billes entre le support de frein de blocage et le patin de blocage. La tige est alors

bloquée par le patin.

La pression appliquée par l'orifice de déblocage permet de débloquer la tige. L'effort exercé sur le piston de frein permet de
pallier l'effort du ressort et de déplacer la bague vers la gauche. L'effort sur le frein est éliminé au fur et a mesure que la

bague conique se sépare des billes.

O



série CNA2

Construction

24 éﬁg\é@\é\g s

33 34

13 @48 (14 @3
Coupe B (Bague de guidage du piston) Coupe A: 250 a 2100
2100 280 063 @50
Nomenclature Nomenclature
N° Désignation Matiere Note N° Désignation Matiere Note
1 |Fond avant Alliage d'aluminium Pemt_urelmetal apres 34 |event : Bro?ze : i
anodisation 35 |ecrou de tirant Acier Nickelé
2 |Fond arriére Alliage d'aluminium | Peinture métal 36 | Extrémité de tige Acier Nickelé
3 |Fond Alliage d'aluminium fhig;;:re métal apres 37 |Rondelle Acier élastique | Chromé
- —— — 38 |Rondelle Acier élastique | Chromé
4 |Tube Alllgge d'aluminium | Anodisé dur 39 |Joint de piston NBR
5 |Tige Acier au carbone | Chromé dur 40 | Joint de tige A NER
6 |Piston Alliage d'aluminium | Chromé 41 | Joint de tige B NBR
7 |Bague conique Acier Traité haute température 42 | Joint du piston de déblocage NER
8 |Guide biles Rgsme speciale ——— 43 |Joint d'amortissement Uréthane
9 | Guide de piston Acier au carbone | Chromé zingué 44 | Joint de Ia vis d'amortissement NBR
10 |Support de frein Acier Traité haute température 45 |Joint de tube NER
Anodisé 4 " "
11 |Piston de blocage Alliage d'aluminium C:c’dls? duaro(va ?(’)350’ 263) 46 |Joint du piston NBR
- - - — — romé (680, 9100) 47 |Joint pour guidage de piston NBR
12 |Bague du piston de déblocage Acier + Résine spéciale | Seulement 280, 9100 48 | Joint pour came de déblocage NBR
13 | Came de déblocage Acier Cr Md Chromé zingué 49 | Joint torique NBR
14 |Rondelle Acier Chromé zingué
15 |Ressort de maintien détendu Acier inox
16 |Ressort de blocage Acier élastique Chromé zingué
17_|Circlip A Acier inox Piéce de rechange/jeu de joints
18 |Circlip B Acier inox = = :
19 |BileA Acier Alésage (mm) Réf. du jeu Contenu
20 [BilleB Acier 40 MB 40-PS
21 |Bague crantée Acier inox 50 MB 50-PS
22 |Bague élastique Uréthane 63 MB 63-PS y compris 39, @, @3, @.
23 I(':;;(i\h(ged:atr)r,lze  pour débloguer Acier au carbone 80 MB 80-PS
1 MB100-PS
24 Circlip de type C pour bague Acier au carbone - 00
conique + Etant donné que le blocage du CNA2 ne peut pas étre démonté et qu'il est

25 |Patin de blocage

Matiére de friction spécifique

26 | Unité du tirant

Acier au carbone

Chromé

27 |Tirant

Acier au carbone

Chromé zingué

28 |Coussinet

Alliage de cuivre

29 |Renfort d'amortisseur Alliage d'aluminium | Anodisé
30 |Vis d'amortissement Acier élastique Nickelé
31 |Bague de retenue Acier a ressort

32 | Segment porteur Résine spéciale

33 |Bouchon a téte hexagonale Acier au carbone | Nickelé

O

normalement remplacé comme une unité, les jeux concernent uniquement la
coupe du vérin. Ceux-ci peuvent étre commandés selon la référence de l'alésage
correspondant.
* Le jeu de joint comprend un kit de lubrification (240 et 850: 10 g, @63 et 280: 20 g,
100: 30 g).
Commandez avec la référence suivante lorsque le kit de lubrification est requis.
Référence du kit de lubrification: GR-S-010 (10 g), GR-S-010 (20 g)



Vérin double effet,
simple tige avec bloqueur

Dimensions

série CNA2

Standard (B): CNA2B
P (Rc, NPT, G)

Orifice arriere

Cotes sur plats KA

4 xJ
Cotes sur plats Bs 2 x Vis d'amortissement
r==%
MM
‘ ' = : =S
e y [
J | wa n i é_
olm Q QI H >@@ L
— =
, © " == - -
1
AL F
c ﬁ BN N
B A K
H S + Course M
ZZ + Course
BP (Rc, NPT, G) Orifice de déblocage
Se débloque sous pression
Re BQ GA q p
Bouchon avec évent GD GC P (Rc, NPT, G)
Orifice avant
- S o
3 S8
N -
% i =4
Avec soufflet A S
w ] ”
(S Yy @ u
__| _:E+
10.2 [ f
h+¢
ZZ + ¢ + Course
(mm)
Alosage | Courees | A |AL| B | B1 BN BP(BQ| C | D | E | F |GA[GB|GC|GD|GL|GLi|GR|H [Hi| J |K
40 Jusqu'a500| 30 | 27 60 | 22 96 | 1/8 | 1/8 | 44 | 16 | 32 | 10 85 | 15 |50 16 | 12 | 12 10 | 51 8 | M8x1.25| 6
50 Jusqu'a600| 35 | 32 70| 27 |108 | 1/4 | 1/8 | 52 | 20 | 40 | 10 95 | 17 |56 20 | 13 | 15 | 12 | 58 | 11 M8 x1.25 7
63 Jusqu'a600| 35 | 32 86| 27 |115| 1/4 | 1/4 | 64 20 | 40 10 | 102 | 17 |65 20 18 12 15 | 58 11 [M10x1.25 7
80 Jusqu'a750| 40 | 37 | 102 | 32 (139 | 1/4 | 1/4 | 78 | 25 | 52 | 14 |123 | 21 |79.5| 20 | 23 | 18 17 | 71 13 [M12x1.75| 10
100 Jusqu'a750| 40 | 37 | 116 | 41 (160 | 1/4 | 1/4 | 92 | 30 | 52 | 14 |144 | 21 |935| 22 | 25 | 20 19 | 72 | 16 [M12x1.75| 10
(mm) Avec soufflet (mm)
Alésage Alésage | Courses
(mm) KA M MM N|P|S|T|V|Zz (mm) (mm) e f h (5 z
40 14 11 M14x15 | 27 | 1/4 | 153 |37.5 9 | 215 40 20 a 500 43 |11.2| 59 1/4 course 223
50 18 | 11 M18x1.5 | 30 | 3/8 | 168 |44 11 | 237 50 20 a 600 52 [11.2| 66 1/4 course 245
63 18 | 14 | M18x15 | 31 | 3/8 | 182 |52.5| 12 | 254 63 20 a 600 52 [11.2| 66 1/4 course 262
80 22 | 17 | M22x15 | 37 | 1/2 | 218 |59.5| 15 | 306 80 20 a 750 65 [12.5| 80 1/4 course 315
100 26 | 17 | M26x1.5 | 40 | 1/2 | 246 |69.5| 15 | 335 100 20 a 750 65 |14 81 1/4 course 344
8

O



série CNA2

Dimensions

Equerre (L): CNA2L

Cotes sur H
pas KA P (Rc, NPT, G)
A K i ) Orifice arriére
Cotes sur AL 2 x vis d'amortissement
4xJ plats B+ N F
N . N MM | | puy |
@ 1= - =EES
wla N ; 4xolLD
E el =N~ Il 2 ] Sta e
- - \& =
---------- | 1 - - ] l(t’ :
{ LX BN N
c Y| X S + Course X 1Y
B Y4 LS + Course
Avec soufflet ZZ + Course
102 ¢ BP (Rc, NPT, G) Orifice de déblocage
Débloqué lorsqu'il est sous pression
(| == Rc BQ GA
) — Bouchon avec évent P (Rc, NPT, G)
g m GD GC Orifice avant
- @ B} L - [
IRy
I:I:‘:I_—A _ S /kj
H{ \
h+¢ _b_i = © —é =
ZZ + ¢ + Course B ©
Course longue Lorsque la course est 1001 ou plus longue,
(1001 ou plus) 650 a 6100 un stabilisateur est inclus.
ﬂé . il ~ ) ‘”:—\
— 1} | H‘ T t_l
e ) - > &
CH] & G
\SZ ] — E
|
|
RT
(mm)
Alosage| Cowrses | A |AL| B | Bi |BN|BP|BQ| C | D | E | F |GA|GB|GC|GD|GL|GLi|GR| H |Hi | J K
40 jusqu'a 800 | 30 | 27 60 | 22 9 | 1/8 | 1/8 | 44 | 16 | 32 | 10 85| 15 |50 16 12 | 12 10 | 51 8 | M8x1.25| 6
50 |jusqu'a1200| 35 | 32 70| 27 | 108 | 1/4 | 1/8 | 52 | 20 | 40 | 10 95| 17 |56 20 [ 13 | 15 | 12 | 58 | 11 M8x1.25| 7
63 jusqu'a 1200| 35 | 32 86| 27 |115| 1/4 | 1/4 | 64 | 20 | 40 10 | 102 | 17 |65 20 18 12 15 58 11 [M10x 1.25 7
80 |jusqu'a1400| 40 | 37 | 102 | 32 | 139 | 1/4 | 1/4 | 78 | 25 | 52 | 14 | 123 | 21 |79.5| 20 | 23 | 18 | 17 | 71 13 |[M12x1.75| 10
100 |jusqu'a1500| 40 | 37 |116| 41 | 160 | 1/4 | 1/4 | 92 | 30 | 52 | 14 (144 | 21 |935| 22 | 25 | 20 | 19 | 72 | 16 |[M12x1.75| 10
(mm)
Alésage | kA | Ip|LH|LS|LT|LX|[LY| MM | N|P |RT|RY|S |T |V |X|Y|Z]|2zz
(mm)
40 14 9 40 | 207 | 3.2 | 42 70 | M14x15 | 27 | 1/4 | — | — | 163 |37.5 9| 27 | 13 | 24 | 244
50 18 | 9 45 | 222 | 832 | 50 80| M18x1.5| 30 | 3/8 | 30 76 | 168 | 44 11 | 27 | 13 | 31 | 266
63 18 [11.5| 50 | 250 | 3.2 | 59 93 | M18x1.5| 31 | 3/8 | 40 921|182 |525| 12 | 34 | 16 | 24 | 290
80 22 [13.5| 65 | 306 |45 | 76 | 116 | M22x1.5| 37 | 1/2 | 45 | 112|218 [59.5| 15 | 44 | 16 | 27 | 349
100 26 [13.5] 75 | 332 (6.0 | 92 | 133 | M26x1.5| 40 | 1/2 | 50 | 136 | 246 [69.5| 15 | 43 | 17 | 29 | 378
Avec soufflet (mm)
Alésage Courses
(e - e f h ( z2z
40 20 a 800 43 |11.2] 59 1/4 course 252
50 20 a 1200 52 |11.2| 66 1/4 course 274
63 20 a 1200 52 |11.2| 66 1/4 course 298
80 20241400 | 65 |12.5| 80 1/4 course 358
100 20 a 1500 65 |14 81 1/4 course 387

O



Vérin double effet, ..
simple tige avec bloqueur Série CNA2

Dimensions
Bride avant (F): CNA2F Cotes sur P (Rc, NPT, G)
4xJ plats KA Orifice arriére
4 x gFD Cotes sur o ) GB
plats B 2 x vis d'amortissement
. ol _ =S
T 1© w |\ By e
mAAE
mlo %%\ Tizs o Py | - &1 . f\@_
Liim S vl E H
‘mq (:\4 + H I &/ - - | m
1 |
c AL FT| BN N
A K
FX H S + Course M
Avec soufflet FZ ZZ + Course
— BP (Rc, NPT, G) Orifice de déblocage
S GA Débloqué lorsqu'il est sous pression
e  — Rc BQ GD_ GC P (Rc, NPT, G)
1=Lhi$ B Bouchon avec évent Orifice avant
i - @
(= = S
10.2 ¢ | f )
h+¢ b 3 \
ZZ + ¢ + Course h;___:é (__'Jl
Course longue Cotes sur P (Rc, NPT, G)
(1001 ou plus) 850 a o100 plats KA Lorsque la course est 1001 ou plus Orifice arrigre
Avec soufflet 4 x oFD /ﬁ ;ZESBST longue, un stabilisateur est inclus yiis damortissement \ GB
Yy
N MM H R L
o| Tl il =) = @—
S J—WL@ %:: ojm Qt : >,$_" @ H
_A H1 -& 0" | - |
L
102 ¢ |t (o AL FT BN RT N
h+e FBX : H ¢ S+C M
+ Course
ZZ + ¢ + Course FzZ ZZ + Course

(mm)
A}f:;‘;‘e C(‘r’r”]’r;e)s A |AL| B |Bi |BF|BN|BP|[BQ| C | D | E |FD|FT|FV|FX|FY|FZ |GA|GB|GC|GD|GL|GL1|GR | H | H:
40 | jusqua800 | 30 |27 | 60| 22 | 71| 96|1/8|1/8| 44 |16 [ 32| 9 |12 | 60| 80| 42 |100| 85| 15 |50 |16 |12 |12 |10 |51 | 8
50 |jusquat000| 35 | 32 | 70| 27 | 81|108|1/4|1/8| 52 |20 |40 | 9 |12 | 70| 90| 50 [110| 95| 17 |56 |20 [ 13 | 15 | 12 | 58 | 11
63 |jusquat000| 35 | 32 | 86| 27 [101|115|1/4|1/4| 64 | 20 | 40 |115| 15 | 86 |105| 59 [130|102| 17 |65 |20 | 18 | 12 | 15 | 58 | 11
80 |jusquat000 | 40 | 37 |102| 32 [119|139|1/4 | 1/4| 78 | 25 | 52 |135| 18 | 102|130 | 76 |160|123| 21 [795| 20 [ 23 | 18 | 17 | 71 | 13
100 |jusqua1000| 40 | 37 |116| 41 (133|160 |1/4 | 1/4| 92 | 30 | 52 |135| 18 [116[150| 92 |180|144| 21 [935| 22 | 25 | 20 | 19 | 72 | 16
(mm) Avec soufflet (mm)
Alésage Alésage Courses ®
(mm) J K| KA\IM| MM [N|P|S|T|V|zz (mm) (mm) d|e | f|h ¢ Zz
40 M8x125| 6 | 14 | 11 |[M14x15| 27 | 1/4|153|375| 9 |215 40 20 a4 800 52 | 43 |15 | 59 | 1/4course |223
50 M8x1.25| 7 | 18 | 11 [M18x1.5| 30 | 3/8 | 168 |44 | 11 |237 50 2041000 |58 |52 |15 | 66 | 1/4course |245
63 [M10x125| 7 |18 | 14 [M18x1.5| 31 | 3/8|182|525| 12 | 254 63 2041000 |58 |52 |175| 66 | 1/4course |262
80 |Mi2x175( 10 | 22 | 17 |[M22x1.5| 37 | 1/2|218|59.5| 15 | 306 80 2041000 |80 | 65 |21.5| 80 | 1/4course |315
100 |[M12x1.75| 10 | 26 | 17 [M26x1.5| 40 | 1/2 | 246 [69.5| 15 | 335 100 2021000 |80 |65 |215| 81 | 1/4course |344
Course longue (mm)  Avec soufflet de course longue (mm)
Alésage Courses Alésage Courses *
(mm) (mm) BF |FD |FT |[FX|FY|FZ| H |M |RT|RY |2z (mm) (mm) d|e f | h [4 Y74
50 100121200 | 88| 9 |20 |120| 58 (144 |67 | 6| 30 | 76241 50 100141200 | 58 | 52 | 19 | 66 | 1/4 course |240
63 100121200 (105|11.5| 23 |140| 64 [170| 71 | 10 | 40 | 92| 263 63 1001 41200 | 58 | 52 | 19 | 66 | 1/4course |258
80 1001 21400 |124|135| 28 |164| 84 (198 | 87 | 12 | 45 | 112|317 80 1001 41400 | 80 | 65 | 21 | 80 | 1/4course |310
100 1001 21500 |140135| 29 | 180|100 (220 | 89 | 12 | 50 | 136 | 347 100 1001 21500 | 80 | 65 | 21 | 81 | 1/4course |339

# Lors de 'usinage d'un orifice pour placer le soufflet a travers le montage, le diametre de
l'orifice doit étre supérieur au diamétre extérieur od de la fixation de montage du soufflet
pour course standard et supérieur au diamétre du soufflet pour course longue.

Z;SMC 10



série CNA2

Dimensions

Bride arriére (G): CNA2G

P (Rc, NPT, G)

Cotes sur plats KA Orifice arriére

Cotes sur 2 x vis d'amortissement
‘ % / plats B+
NI A MM == !
1 + + ) + = - - T
2 2 w N\ L ; gb U;:|
mo : + : Z|Z|m e n&¢ T SA Q__' - H m
5 0 I\ (=
: o = - —
el il H1
C AL F BN N
B A K
FX H S + Course FT|
FZ ZZ + Course
BP (Rc, NPT, G) Orifice de déblocage
Débloqué lorsqu'il est sous pression
Rc BQ GA P (Rc, NPT, G)
Avec soufflet Bouchon avec évent GD_ GC Orifice avant
— = .
—t i j & G
® | — o
1#&@ > &1
i L A =
G
10.2 [4 f j
h+¢
ZZ + ¢ + Course

(mm)

A'(ﬁfgﬂ)’e C{;‘q’ﬁff A |AL| B |B1 |BF|BN|BP(BQ| C | D | E | F |FD|FT|FV|FX|FY|FZ|GA|GB|GC|GD|GL |GL1|GR | H
40 jusqu'a 500 | 30 | 27 60| 22 71| 96| 1/8|1/8| 44 | 16 | 32 | 10 | 9 12 60| 80| 42(100| 85| 15 |50 16 | 12 | 12 | 10 | 51
50 jusqu'a600| 35 | 32 70| 27 81|108| 1/4 |1/8 | 52 | 20 | 40 | 10 | 9 12 70| 90| 50(110| 95| 17 |56 20 | 13 | 15 | 12 | 58
63 jusqu'a600| 35 | 32 | 86| 27 |101|115| 1/4|1/4| 64 | 20 | 40 | 10 |[11.5] 15 | 86 [105| 59|130|102| 17 |65 20 | 18 | 12 | 15 | 58
80 jusqua750| 40 | 37 [102| 32 [119(139| 1/4 (1/4| 78 | 25 | 52 | 14 |13.5| 18 |102|[130| 76|160|123| 21 (79.5| 20 | 23 | 18 | 17 | 71
100 jusqu'a750| 40 | 37 | 116 | 41 |133|160| 1/4 | 1/4| 92 | 30 | 52 | 14 |135| 18 116|150 | 92|180|144| 21 |935| 22 | 25 | 20 | 19 | 72

(mm)

Alésage
(mm) o J K [KA| MM N|(P|S|T|V | Zz

40 8 | M8x125| 6 | 14 |(M14x15| 27 | 1/4 |153|375| 9 |216
50 11 | M8x125| 7 | 18 [M18x1.5| 30 | 3/8 |168 |44 | 11 |238
63 11 |M10x125 | 7 | 18 [M18x1.5| 31 | 3/8 |182|52.5| 12 | 255
80 13 [M12x175| 10 | 22 [M22x1.5| 37 | 1/2 (218 (59.5| 15 | 307
100 16 |M12x175| 10 | 26 |[M26x1.5| 40 | 1/2 | 246 |69.5| 15 | 336

Avec soufflet (mm)
Alésage Courses
(mm) (mm) e| f | h ¢l 2z

40 20a500 | 43 [11.2| 59 | 1/4 course |224
50 204600 | 52 |11.2| 66 | 1/4 course |246
63 204600 | 52 |11.2| 66 | 1/4 course |263
80 204750 | 65 |125| 80 | 1/4 course |316
100 20a750 | 65 |14 | 81 | 1/4 course |345

11

O
2



Dimen

sions

Vérin double effet,
simple tige avec bloqueur

série CNA2

Tenon arriére (C): CNA2C

Cotes sur

/74 xJ plats B
1
L

Cotes sur plats KA

2 x vis d'amortissement

P (Rc, NPT, G)

Orifice arriere

GB

oCDH10

MM T
€ A\ - {HR
. 3} w o 1] J *_ _ r
JE »@@ NS
i€ " 5 | : ) EF
ox AL || ||F BN N | U]
< ALK
B H S + Course L
Z + Course RR
ZZ + Course
BP (Rc, NPT, G) Orifice de déblocage
Avec soufflet GA Débloqué lorsqu'il est sous pression
Rc BQ
Bouchon avec évent GD GC P (RC NPT, G)
. %’2 Orifice avant
— A
o 5 m | 5 % G
S 1#&@ )
A= b [¢—b
iR =
10.2 ¢ | f I S
h+¢
Z + ¢ + Course
ZZ + ¢ + Course
(mm)
A};Sr‘jf)?e ‘i‘;ﬁ;f]‘;s A|AL| B |Bi|BN|BP|BQ| C | CDio| CX |D|E|F|GA|GB|GC|GD|GL|GLi|GR| H
40 |jusqua’500| 30 | 27 | 60| 22 | 96| 1/8 | 1/8 | 44 | 10'*® | 153% 16 | 32 | 10 | 85| 15 |50 | 16 | 12 [ 12 | 10 | 51
50 |jusqu'a600| 35 | 32 | 70| 27 | 108 | 1/4 | 1/8 | 52 | 12'3°° | 18353 20 | 40 | 10 | 95| 17 |56 | 20 | 13 | 15 | 12 | 58
63 |jusqua600| 35 | 32 | 86| 27 | 115 | 1/4 | 1/4 | 64 | 16'9°° | 25301 20 | 40 | 10 [102| 17 |65 | 20 | 18 | 12 | 15 | 58
80 |jusqua750| 40 | 37 [ 102 | 32 | 139 | 1/4 | 1/4 | 78 | 209%* | 31533 | 25 | 52 | 14 | 123 | 21 [795| 20 | 23 | 18 | 17 | 71
100 |jusqu'a750| 40 | 37 | 116 | 41 | 160 | 1/4 | 1/4 | 92 | 25%°* | 355391 | 30 | 52 | 14 | 144 | 21 |935| 22 | 25 | 20 | 19 | 72
(mm)
A}fnsr‘jge H1 J K|/KAlL| MM |N|P|RR|S|[T|U|V|Z|zz
40 8 | M8x1.25| 6 | 14 | 30 | M14x15| 27 | 1/4 | 10 | 1563 |37.5| 16 | 9 | 234|244
50 11 | M8x1.25| 7 | 18 | 35 [M18x1.5| 30 | 3/8 | 12 | 168 |44 | 19 | 11 | 261|273
63 11 |[M10x1.25| 7 | 18 | 40 | M18x1.5| 31 | 3/8 | 16 | 182 |52.5| 23 | 12 | 280 | 296
80 13 |M12x1.75| 10 | 22 | 48 [ M22x1.5| 37 | 1/2 | 20 | 218 |59.5| 28 | 15 | 337 | 357
100 16 [M12x1.75| 10 | 26 | 58 | M26x1.5| 40 | 1/2 | 25 | 246 |69.5| 36 | 15 | 376 | 401
Avec soufflet (mm)
Alésage Courses
(mm) (mm) e f h ¢ Z |2z
40 204500 | 43 |11.2| 59 1/4 course | 242 | 252
50 2024600 | 52 |11.2| 66 1/4 course | 269 | 281
63 204600 | 52 [11.2] 66 1/4 course | 288 | 304
80 204750 | 65 |12.5| 80 1/4 course | 346 | 366
100 204750 | 65 |14 | 81 1/4 course 385 | 410
% SVC 12



série CNA2

Dimensions

Chape arriére (D): CNA2D

4 xJ

P (Rc, NPT, G)

Orifice arriere

Cotes sur
plats B Cotes sur plats KA 2 x vis d'amortissement
n n ==V
: : MM E% - . \\f ‘ Dia. de l'orifice: @CDHto
N | (] L H Dia.de I'axe: @CDu
¥ Olm I.g %i -— * @ - -
1 — =
- =
; ; Hi =g f =
cX AL ‘F BN N u
EE A K
C H S + Course L
B Z + Course RR
ZZ + C
Avec soufflet +Lourse
“[ %’2 BP (Rc, NPT, G) Orifice de déblocage
— GA Débloqué lorsqu'il est sous pression
ol — TR Rc BQ i q q p
2 vy Bouchon avec évent GD GC P (Rc, NPT, G)
@ l Orifice avant
- %é ; 7«
10.2 ¢ | f r Z i% S
h+¢ -2
: N PN
Z + ¢+ Course hd [ «é a
ZZ + ¢+ Course - ©
(mm)
P o | A|AL| B |Bi|BN|BP|BQ| C | CDwo | CX |CZ|D|E|F|GA|GB|GC|GD|GL|GLIGR|H |Hi| J [K
40 |jusqua500|30 |27 | 60|22 | 96|1/8|1/8|44 | 1079°° | 15133 |295|16 |32 |10| 85 |15(50 |16|12| 12|10 |51 | 8 | M8x1.25| 6
50 |jusqua600|35|32| 70|27 (108 |1/4|1/8 |52 | 12°5°° | 1837 |38 |20 |40 | 10| 95 |17 |56 |20 |13 | 15|12 |58 | 11| M8x1.25| 7
63 |jusqua600| 35|32 | 86|27 |115|1/4|1/4| 64| 167°° | 25107 |49 [20|40|10|102|17 |65 |20 |18 | 12| 15|58 |11 |[MI0Ox125| 7
80 |[jusqua750| 40 |37 | 102 | 32 | 139 | 1/4|1/4| 78 | 207° | 31.5:07 |61 |25 |52 | 14 [123| 21 |795(|20 |23 | 18 |17 | 71 | 13 |[M12x1.75| 10
100 |jusqua750 | 40 | 37 | 116 | 41 | 160 | 1/4| 1/4| 92 | 2570% | 355103 |64 |30 |52 | 14 [ 144 |21 |935| 22|25 |20 |19 |72 | 16 |[M12x1.75| 10
(mm)  Avec soufflet (mm)
Alésage Alésage | Courses
(mm) KA| L MM N|(P|/RR|S| T|U|V|Z|Z2z (mm) (mm) e| f|h l Z |Z2Z
40 | 14 | 30 |M14x15| 27 | 1/4| 10 [ 153 |37.5| 16 | 9 |234 |244 40 204500 | 43 [11.2| 59 | 1/4 course |242 | 252
50 |18 |35 |M18x1.5| 30 |3/8| 12 [168 |44 | 19 | 11 | 261 [273 50 | 20a 600 |52 |11.2| 66 | 1/4 course |269 | 281
63 | 18 | 40 |M18x15| 31 |3/8| 16 | 182|525 23 | 12 | 280 | 296 63 204600 | 52 [11.2| 66 | 1/4 course |288 | 304
80 |22 |48 |M22x15|37 |1/2| 20 [218|59.5| 28 | 15 | 337 | 357 80 2024750 | 65 [125| 80 | 1/4 course |346 | 366
100 |26 | 58 | M26x1.5| 40 | 1/2 | 25 | 246 |69.5| 36 | 15 | 376 | 401 100 204750 | 65 (14 | 81 | 1/4course |385 410
+ L'axe pour articulation, la rondelle plate et la goupille fendue sont livrés ensemble.
Fixation pivotante de la chape arriére
Matiére : Acier moulé
Z + Course
:f*{}: 4 x DT
w u\“(f..
ol
o
‘g 4 x oDR
DO DC DO DU DL DU
DE DA
(mm) Angle de rotation
Référence A'(‘fnsr?]%’e B | DA | DC | DD (orifice) | DE | DF |DH | DL | DO (DR | DS | DT | DU | DX | Z A'(‘fnsr?s’e A° | B° [A°+B°+90°
CA2-B04 40 60| 57 | 65| 107%%° 85|52 |40 |3 |10 [ 9 |8 |17 |11 |15 |234 40
CA2-B05 50 70| 57 | 65| 127%°° 85|52 |40 | 35 (10 | 9 | 8 17 |11 |18 | 261 50
CA2-B06 63 85|67 | 80| 167 |105| 66 | 50 | 40 [125[11 | 10 | 22 |135|25 | 280 63 | 12° | 60° 162°
CA2-B08 80 |102| 93 |[100| 207%° [130| 90 | 65 | 60 |15 |135| 12 | 24 [16.,5(31.5| 337 80
CA2-B10| 100 |116| 93 [100| 25'%** |130| 90 | 65 | 60 |15 [13.5| 12 | 24 |16.5|355 | 376 100

Note 1) Aucun ajout a la réf. du vérin. Note 2) Commandez séparément.

13



Vérin double effet, ..
simple tige avec bloqueur Série CNA2

Dimensions

Tourillon central (T): CNA2T Cotessur  Cotes sur plats KA P (Rc, NPT, G)

Orifice arriere

plats B1 2 12 2 x vis d'amortissement
+1/2 course

o~
x
<

oTDe8

b
|
]

ZZ + Course

— — 1 Z
oloEEIT—BE e L i@
2DE Hr =N . ——
A AL || ||F
5 A |TK BN T N
X H S + Course
TZ

Avec soufflet
Z + ¢ +1/2 course BP (Rc, NPT, G) Orifice de déblocage
Débloqué lorsqu'il est sous pression

o Rc BQ P (Rc, NPT, G)
o I:':WvT_ Bouchon avec évent Orifice avant
] I — L
1 0@
ol : 5
(&)
10.2 ¢ | f ' 8 N
het - = 2
ZZ + ¢+ Course %

(mm)

Alesage | Courses | o | a) | B | By |BN|BP|BQ| C | D|E|F |GA|GB|GC|GD|GL|GL1/GR| H |Hi| J K |KA| MM

(mm) | (mm)
40 25a500 | 30 | 27 | 60| 22 96(1/8|1/8| 44 | 16 | 32 | 10 85| 15 |50 16 | 12 | 12 | 10 | 51 8| M8x1.25| 6 | 14 |[M14x15
50 25a600 | 35 | 32 70| 27 |108 | 1/4 | 1/8 | 52 | 20 | 40 | 10 95| 17 |56 20 | 13 (15 | 12 | 58 | 11 | M8x1.25| 7 | 18 |[M18x 1.5
63 32a600 | 35 | 32 86| 27 |115(1/4 | 1/4 | 64 | 20 | 40 | 10 |102| 17 |65 20|18 |12 | 15| 58 | 11 M10x1.25| 7 | 18 [M18x 1.5
80 412750 | 40 | 37 [102| 32 |139|1/4 |1/4| 78 | 25 | 52 | 14 |123| 21 [795| 20 | 23 | 18 | 17 | 71 13 [M12x1.75| 10 | 22 [M22x 1.5

100 452750 | 40 | 37 |116| 41 [160| 1/4 | 1/4| 92 | 30 | 52 | 14 [144| 21 |935| 22 | 25|20 | 19 | 72 | 16 [M12x1.75| 10 | 26 |[M26x 1.5

(mm) Avec soufflet (mm)

Az‘fnsrfge N|[P|S|T| Tpes |TT|TX|TY|TZ|V | Z |2z A'(isr?g’e C(‘:T“]:fgs e| f|h ¢ z|zz
40 27 | 1/4 | 153 |375| 15305 |22 | 85| 62117 | 9 |162 [209 40 254500 | 43 |11.2| 59 |1/4 course | 170 | 217

50 |30 |3/8|168 |44 | 15005 |22 | 95| 74[127| 11 | 181|232 50 2524600 | 52 [11.2| 66 |1/4course | 189 | 240

63 31 | 3/8 182 |525| 18005 | 28 |110| 90 |148| 12 | 191 [246 63 324600 | 52 |11.2| 66 |1/4 course | 199 | 254

80 |37 |1/2|218|595| 255073 | 34 [140| 110|192 15 |231 [296 80 | 41a 750 | 65 |125| 80 |1/4 course | 240 | 305

100 40 | 1/2 | 246 | 69.5| 2575073 | 40 | 162|130 214 | 15 | 255 [ 326 100 454750 | 65 |14 | 81 |1/4course | 264 | 335

Bride de tourillon

Matiére : Acier moulé

D]
k]
TE £ Z +1/2 course

T0 TX 10| S
a
=
Q

T L

|-

[

. (2]
[

(mm)

s Alésage Note 1) Aucun ajout a la réf. du vérin.
Référence TA | TC [TD o (orifice)| TE | TF | TH| TL |[TO |[TR | TS |TT |TU | TX | TY | Z Note 2) Commandez séparément.

(mm)

Note 3) Commandez 2 consoles de tourillon
40 | so|102| 159 [119] 60 |45 |60 |17 | 9 |12 |17 | 10 | 85| 62] 162 )parvérm z ur
CA2-S04 ryen :
50 80 |112| 15% 12960 | 45 | 60 | 17 | 9 |12 | 17 | 10 | 95| 74| 181
CA2-S06 63 100 | 130 | 18%%°° |150| 73 | 55 | 70 | 20 |11 14 | 22 | 15 |110| 90| 191
80 120 [ 166 | 25%%* 192|100 | 75 | 90 | 26 |135| 17 | 24 | 15 | 140 | 110 | 231

100 120|188 | 259%™ |214[100| 75 | 90 | 26 |[13.5| 17 | 24 | 15 | 162|130 | 255

MB-S10

14



série CNA2
Dimensions des accessoires de fixation

Chape de tige de type Y

Diamétre de 'axe @NDao

Goupille fendue Matiére : Acier moulé (mm)
Diametre de l'orifice: @NDw1o . "
Rond pollde 18 itence| compatble | A+ | D | Ex| L |Li| MM |ND| NX |NZ|Ri|us| Talecela | Tailedela
MM ; rondelle plate (rzm) goupile fendue | rondelle plate
Y-04D 40 221024 | 555 (55| M14x1.5 | 12| 16507 |38 13|25 | 03 x18¢ Rond poli 12
w| XN 4
4 T T =2
= ] Y-05D| 50,63 |27 | 14|28 | 555 |60 | M18x1.5 |12 16193 [ 38|15 |27 | 03 x18¢ Rond poli 12
Q| &
Ai U Y-08D| 80 |37|18|36|765|71| M22x1.5 | 18| 28553 | 55|19 |28 | o4x25¢ | Rondpoiite
L1
/\\ B Y-10D| 100 |37 |21|40|83 |[83| M26x1.5 |20 3005 |61 |21|38| @4x30¢ | Rondpoli20
\ * 'axe pour articulation, la goupille fendue et la rondelle plate sont livrés ensemble.
Axe pour articulation/Axe de chape
Matiére : Acier au carbone (mm)
2 xod o Alésage compatible d Goupi
232 pille Rondelle plate
é Reférence Arriére De tige Lk Traversant L ¢ [ fendue compatible| ~ compatible
I I
1 CDP-2A | 40 — 103566 | 3 |46 |38 4 | #3x18¢ | Rond poli10
T T CDP-3A | 50 |[40,50,63| 12353 3 555 | 475 | 4 | 03x18¢ | Rondpolii2
CDP-4A 63 — 1620009 4 71 61 5 @4 x25¢ | Rond poli 16
m [4 CDP-5A | — 80 Emaes 4 765 | 665 | 5 | @4x25¢ | Rondpolii8
L CDP-6A | 80 100 2059% 4 83 | 73 5 | @4x30¢ | Rondpoli2o
CDP-7A | 100 — 2575%% 4 88 | 78 5 | 94x36¢ | Rondpoli2d
* Goupille fendue et rondelle plate sont incluses.
Tenon de tige de type | Ecrou de tige (Equipement standard)
- -
MM oND+1o 20° -
45° >
. AN d
)
-1 a . _ o
A1 U1
L1
A H| B
Matiére : Acier au soufre (mm) Matiére : Acier (mm)
y AlésaggI Réfé Alésage
Référence cor?nE;; el A [A1|E1| L1 MM NDt1o | NX | R1 [Us eférence compatible (mm) B (o5 D d H
1-04A| 40 69|22 |24|55|M14x1.5| 129°° | 16731 | 15.5| 20 NT-04 40 22 25.4 21 M14x 1.5 8
1-05A| 50,63 | 74|27 28|60 | M18x 1.5 | 12°5°° | 163 [15.5 (20 NT-05 50, 63 27 31.2 26 M18 x 1.5 11
1-08A| 80 9137 (36|71 |M22x1.5 | 18°3°° | 2893 |22.5| 26 NT-08 80 32 37.0 31 M22 x 1.5 13
I-10A 100 105 |37 | 40 | 83 | M26 x 1.5 | 2073%* 3053 [24.5 |28 NT-10 100 41 47.3 39 M26 x 1.5 16
15 SVC

O



16

\)



Vérin double effet,
tige traversante avec bloqueur

Série CNAZ2

040, 950, 963, 280, 100

Pour passer commande

] CNA2WILIL 150[ 1-[100/UNI-D-[
el CONA2WIL] | (501 ]-[100]JN/-D-[M9BWI[ |-

Avec détecteur 0—_1_ T l——r
(Avec aimant)  Tige traversante Sens de blocage

Montage ¢ — [ D] Deuxsens |
Standard Matiere du n Exécution
Avec soufflet/amortissement ™

B Ari Alésage
L Equerres tube du Ver_ln 20| 20 ﬂwm spéciale
F Bride avant — | Tube en aluminium Souffletaun| J Nylon tissé Reportez-vous ala page
T Tourillon F * | Tube en acier 22 :g mm seul cote * K | Tissé haute température suivante pour les détails.
contracduporioes [ 80| aomm | | || Souetau B tujon issé de détocteur
» b deux cotés | KK | Tissé haute température € detecteurs
avec la version tube 100| 100 mm
en acier. — ’ — Coussinet double face — 2 pes.
Taraudage de I'orifice ® Amortissement - S 1
ala 3 da ; A4 N Sans amortissement pc.
Modeéle a détection magnétique B . = n | “n'ocs
- P TR TR . — c # En cas d'un seul c6té, le soufflet est sur coté du pcs.
Si un vérin & détection intégrée sans détecteur est N NPT blocage. Dé
requis, il est inutile dindiquer le symbole du détecteur. TF G ++ Quand deux symboles ou plus sont spécifiés, ¢ Detecteur ,
(Exemple) CDNA2WL40-100-D Course du vérin (mm) ¢ indiquez-les dans l'ordre alphabétique. [ — [Sans détecteur
u uveri « Sélectionnez des modeéles de
Reportez-vous a la page suivante pour les courses standards. détecteurs compatibles dans

- f le tableau ci-dessous.
Détecteurs com patlbleS/Reportez-vous au catalogue Best Pneumatics N2 3 pour obtenir de plus amples informations sur les détecteurs.

. Tension d'alimentation | Modele de détecteur | Longueur de cable (m)
2 . 2 Typede [T Sortie Connecteur Charge
Modéle Fonction spéciale 7 53 Montage | Montage | 0.5 |1 [ 3 | 5 o oAb admissible
connexion | — AC | dutirant | colier | (—) || )| @] P
) M9N — ® 0/ 60 O O
8 fils (NPRY) — | G59 | @ [— @O O ...
5V,12V Circuit Cl
3fils (PNP) | 24V — e — ® &0 0 O
Fils noyés — G5P ® —10 0 O
—_ . 12V M9B — ® 0 0 O O
2fils — K59 ® —10O O -
— —  [toov,200v]  J51 — ® — 00| —
) Boite de 3fils (NPN) 12V G39C | G389 [ — [—[—[—[ —
= connexion 2 fils K39C K39 - | === —
©
] ) MONW — ® 0 60 O @) .
]
5 Oui 3 ils (NPN) 5V 12V — G59W ® —10 0 O  |[CircuitCl Rilgis’
8 Double visualisation 3 fils (PNP) ' MoPW — ® /0 O O
,3 (indication bicolore) — G5PW ® —10| O @)
a ' M9BW — ® 0/ 60 O O
2 fils —
Fils noyés -z — KSow ' @ — @ O, O
4 3 fils (NPN) 5V 12V M9NA = O [O]e]O] © B
Résistant a I'eau 3 fils (PNP) ’ M9PA — O |0|@]|O O
(indication bicolore) ) M9BA — O |O0/@|O O
2 fils 12V
— G5BA — |—1®|O O
Visualisation et sortie double 4 fils (NPN) 5V, 12V F59F G59F ® —10|0O O  |[CircuitCl
Résistant au champ magnétique (indcation bicolore) 2 ils (non-polarisés) P3DW — e —10|0 O —
- o 3is (6quivalent aNPN) | — 5V — A96 — [ J o — — |CircuitCl| —
e ] 100V | A93 — ® |—0/— -— —
o Fils noyés|Non 100Vmaxi | A90 — o —10 — —  |Gircuit Cl| Relais,
g | Oui| 100V,200V] A54 B54 o —0o/0 — API
s Non ) 12V | 200Vmaxi | A64 B64 o —|0|— —
S - 2 fils 24V
2 Boite de — A33C A33 - |— == — — API
e connexion| . A34C A34 — e el e — .
2 F————— Oui
3 Comesiur DN VAV Raac | Aaa | — [—[—|—| — Rolate:
Double visualisation (indication bicolore) |Fils noyés — — A59W | B59W o — 10 — —
= Symboles de longueur de cable: 0.5m - —  (Exemple) MONW * Les détecteurs statiques marqués d'un "O" sont fabriqués sur commande.

)
im - M (Exemple) MONWM
3m - L (Exemple) MONWL
5m - Z  (Exemple) MONWZ
= Etant donné que d'autres détecteurs compatibles que ceux indiqués sont disponibles, veuillez consulter la page 28 pour plus de détails.
= Pour plus de détails sur détecteurs avec connecteur précablé, veuillez consulter le catalogue CAT.ES20-201 de Best Pneumatics No. 3. pour le D-P3DWO.
= Les détecteurs D-A91/MOOIOI/P3DWO sont inclus dans la livraison (non installés). (Seules les fixations de montage du détecteur sont assemblés d'origine pour le D-A9C)/M9OICI.)

17 SMC

O



Vérin double effet, L.
tige traversante avec bloqueur Série CNA2 W

Caractéristiques
Alésage (mm) 40 50 63 80 100

Fluide Air
Modeéle Sans lubrification
Type Double effet
Blocage Blocage par ressort
Pression d'épreuve 1.5 MPa
Pression d'utilisation maxi. 1.0 MPa

Symbole Pression d'utilisation mini. 0.1 MPa

Double effet, Vitesse du piston 50 & 1 000 mm/s*

tige traversante
Température Sans détecteur: =10 & 70°C (hors gel)
d'utilisation Avec détecteur : —10 a 60°C (hors gel)
Amortissement Pneumatique

H Tolérance sur la course jusqu'a 250:%3° ,251 a 1000:*4* ,1001 & 1500:*3®

Montage Standard, équerres, bride avant, tourillon

« Les limites de la charge dépendent de la vitesse du piston lorsqu'il est bloqué, du sens de fixation
et de la pression d'utilisation.

wade o] Exécution spéciale L
(Reportez-vous au catalogue Caractéristiques du bloqueur

"Best Pneumatics 3" pour plus de détails.)

Symbole Caracteéristiques Alésage (mm) 40 ‘ 50 ‘ 63 80 ‘ 100
Modification de la positionde . N .
— Fonction loca
XC4 montage du tourillon onction de blocage Bloqueur a ressort (blocage par absence de pression)
T . Pression de déblocage 0.25 MPa ou plus
—XC15 | Modification de la longueur du tirant g P
Pression en début de blocage 0.20 MPa maxi.
Pression d'utilisation maxi. 1.0 MPa
Reportez-vous aux pages 23 a 28 pour les
vérins avec détecteurs. Sens de blocage Deux sens
« Course mini pour le montage du détecteur Effort de maintien (N) 882 1370 2160 3430 5390
* Position de montage des détecteurs (détection * Assurez-vous de sélectionner les vérins en respectant les consignes en page 1.
en fin de course) et hauteur de montage
* Plage d'utilisation En cas de vérin avec détecteurs, reportez-vous au tableau de la course
« Réf. de la fixation de détecteur Course standard mini pour montage de détecteur en pages 25 et 26.

Alésage (mm) Course standard (mm)
Course mini de montage pour 40 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500
un vérin avec détecteur (es) 50,63 | 25,50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500, 600
A Précaution 80,100 | 25,50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500, 600, 700

= Les courses intermédiaires sont disponibles sur commande.

1. Chaque modéle de détecteur monté sur le ; L ; i
Les entretoises ne sont pas utilisées pour les courses intermédiaires.

vérin possede une différente course mini de
montage. Faites particuliéerement attention a

la fixation par tourillon. Précision d'arrét
(Reportez-vous aux pages 25 a 26 pour plus détails.)

(mm)

Vitesse du piston (mm/s)
100 300 500 1000
Blocage par ressort +0.3 +0.6 +1.0 +2.0

Condition: Latéral, pression P = 0.5 MPa
Charge----limite de la valeur admissible
Electrodistributeur de commande du blogqueur monté sur l'orifice de déblocage
Valeur maxi de l'arrét aprés 100 essais

Modele de blocage

SVC 18

O



série CNA2W

Références des fixations

Alésage (mm) 40 63 80 100
Equerre* CA2-L04 CA2-L05 CA2-L06 CA2-L08 CA2-L10
Bride CA2-F04 CA2-F05 CA2-F06 CA2-F08 CA2-F10

= Commandez 2 équerres par vérin.

Matiére du soufflet

Symbole Matiere du soufflet Température d'utilisation maxi
J Nylon tissé 70°C
K Tissé haute température 110°C*
+ Température d'utilisation maxi pour soufflet
Accessoires
Montage Standard Equerres Bride Tourillon
Equipement standard | Ecrou de tige o o (] o
Tenon de tige o o (] [ J
Option Chape de tige (avec axe) ® o (] [ J
Avec soufflet o o ( ] [ J

= Les dimensions des accessoires de fixations sont identiques a celles du modeéle a double effet, simple tige de la série CNA2. (voir en page 15)

Masse
(kg)

Alésage (mm) 40 50 63 80 100
Tube en aluminium 1.80 2.83 422 7.54 11.12

Standard -
Tube en acier 1.85 2.89 4.26 7.70 11.33
. Tube en aluminium 1.99 2.87 4.56 8.21 12.11

Equerres -
Tube en acier 2.04 2.91 4.60 8.37 12.32

Masse course —
Brid Tube en aluminium 217 3.10 5.01 8.99 13.04
ride

Tube en acier 2.22 3.14 5.05 9.15 13.25
. Tube en aluminium 2.25 3.18 5.11 9.24 13.52

Tourillon -
Tube en acier 2.35 3.28 5.31 9.53 13.91
Masse additionnelle L Tube en aluminium 0.28 0.37 0.44 0.66 0.86

Fixation de montage -
par 50 mm de course Tube en acier 0.35 0.47 0.55 0.89 1.15
. Tenon de tige 0.23 0.26 0.26 0.60 0.83

Accessoires -

Chape de tige (avec axe) 0.37 0.43 0.43 0.87 1.27

Calcul : (Exemple) CNA2WL40-100-D

19

Masse course -
Masse additionnelle -
Course du vérin - «eeeeene 100 mm
1.99 + 0.28 x 100/50 = 2.55 kg

-+ 1.99 (équerres, 240)
- 0.28/50 course

O
2



Vérin double effet,
tige traversante avec bloqueur

série CNA2W

Construction

30 @ GGG 8
7N

S

v L sl | ()
| 1 ] /N [ )
1 1 i l J
J N = U
a i i S i \
@ e @@
Coupe B (Bague de guidage du piston) Coupe A: 250 a 2100
2100 280 ©63 @50 @40
Nomenclature Nomenclature
N° Désignation Matiere Note N° Désignation Matiere Note
1 |Fond avant Alliage d'aluminium Pemtgrg métal apres 34 E,Vém - Bronze -
anodisé dur 35 |Ecrou de tirant Acier Nickelé
2 |Fond avant Alliage d'aluminium| Peinture métal 36 |Ecrou de tige Acier Nickelé
3 |Fond Alliage d'aluminium cptfrigr'::{ée métal aprés 37 |Rondelle Acier élastique | Chromé
- — — 38 |Rondelle Acier élastique | Chromé
4 |Tube Alliage d'aluminium| Anodisé dur 39 |Joint de piston NBR
Z ;[9: Aﬁ?'er ad“ ‘l’a'l?of‘e gg“’m‘? dur 40 |Joint de tige A NBR
iston lage daluminium| throme _ 41 |Joint de tige B NBR
7 |Bague conique Acier Traité haute température 42 | Joint du piston de déblocage NBR
8 |Guide billes Rgsme spéciale — — 43 |Joint d'amortissement Uréthane
9 | Guide de piston Acier au carbone | Chromé zingué 44 | Joint de Ia vis d'amortissement NBR
10 |Support de frein Acier Traité haute température 45 |Joint de tube NER
. ) ) - Anodisé dur (240, 250, 063) - -
11 |Piston de blocage Alliage d'aluminium Chromsd (3803100 46 | Joint du piston NBR
- - - — — romé (680, 6100) 47 |Joint pour guidage de piston NBR
12 |Bague du piston de déblocage | Acier + Résine spéciale | Seulement 80, 6100 48 | Joint pour came de déblocage NBR
13 |Céame de déblocage AcierCr Md Chromé zingué 49 | Joint torique NBR
14 |Rondelle Acier Chromé zingué
15 |Ressort de maintien détendu Acier inox
16 |Ressort de blocage Acier élastique | Chromé zingué
17_|Circlip A Acier inox Piece de rechange/jeu de joints
18 |Circlip B Acier inox - - :
19 |BilleA Acier Alésage (mm) Réf. du jeu Contenu
20 |BilleB Acier 40 MBW 40-PS
21 |Bague crantée Acier inox 50 MBW 50-PS
22 |Bague élastique Uréthane 63 MBW 63-PS y compris 39, @), @3, @5.
o3 |Circlip de type C pour Acier au carbone 80 MBW 80-PS
débloquer I' axe de came 100 MBW100-PS
o4 |Circlip de type C Acier au carbone -
pour bague conique + Etant donné que le blocage du CNA2 ne peut pas étre démonté et qu'il est
25 |Patin de blocage Matiére de friction spécifique normalement remplacé comme une unité, les jeux concernent uniquement la
26 |Unité du tirant Acier au carbone | Chromé coupe du \éérirt\. Ceux-ci peuvent étre commandés selon la référence de l'alésage
- - — correspondant.
27_|Tirant AC',er au carb.one Chromé zingué * Le jeu de joint comprend un kit de lubrification (240 et 850: 10 g, @63 et ©80: 20 g,
28 |Coussinet Alliage de cuivre 2100: 30 g).
29 |Renfort d'amortisseur Alliage d'aluminium| Anodisé Commandez avec la référence suivante lorsque le kit de lubrification est requis.
30 |Vis d'amortissement Acier élastique | Nickelé Référence du kit de lubrification: GR-S-010 (10 g), GR-S-010 (20 g)
31 |Bague de retenue Acier a ressort
32 |Support de piston Uréthane
Bouchon a téte : . .
33 hexagonale Acier au carbone | Nickelé

O

20



série CNA2W

Dimensions
. Cotes sur
Standard (B): CNA2WB ats KA P (Rc, NPT, G)
XJ_ Cotes sur Orifice du vérin \ GBM Cotes sur plats KA
plats B1 M, 2 x vis d'amortissement Cotes sur plats B1
{ MM ‘E@,EE; — — mI==1 MM
N
w n¢ T 1y g , H & T nim
9| = > H HL [ svo
| | &7 =
H1 = - = = H1
AL F BN N |F AL
A K K A
H S + Course H + Course
ZZ + 2 courses
Rc BQ GA BP (Rc, NPT, G) Orifice de déblocage
Bouchon avec évent GD GC P (Rc, NPT, G)  Débloqué lorsqu'il est sous pression
Orifice du vérin
h+¢ j‘ ; Zﬁ g
(&) Z
ZZ + ¢ + 2 courses [ (/\ O
Soufflets sur les deux cotés ¥ - {H :4 4
ZZ + 2 ¢+ 2 courses T 6
(mm)
Alésage | Courses | a | o) | B | By |BN|BP|(BQ| C | D | E|F |GA|GB|GC|GD|GL|GLi|GR| H |Hi | J K

(mm) (mm)

40 jusqu'a 500| 30 | 27 | 60| 22 96| 1/8 | 1/8 | 44 | 16 | 32 | 10 | 85| 15 |50 16 | 12 | 12 | 10 | 51 8 | M8x125| 6

50 jusqu'a600| 35 | 382 | 70| 27 | 108 | 1/4 | 1/8 | 52 | 20 | 40 | 10 | 95| 17 |56 20 | 13 | 15 | 12 | 58 | 11 | M8x125| 7

63 jusqu'a600| 35 | 32 86| 27 [115| 1/4 | 1/4 | 64 | 20 | 40 | 10 [ 102 | 17 |65 20 | 18 | 12 | 15 | 58 | 11 [M10x1.25 7

80 jusqu'a750| 40 | 37 (102 | 32 | 139 | 1/4 | 1/4 | 78 | 25 | 52 | 14 | 123 | 21 |79.5| 20 | 23 | 18 | 17 | 71 | 18 |M12x1.75| 10

100 jusqu'a750| 40 | 37 [ 116 | 41 | 160 | 1/4 [ 1/4 | 92 | 30 | 52 | 14 [144| 21 |935| 22 | 25 | 20 | 19 | 72 | 16 [M12x1.75] 10

(mm) Avec soufflet (mm)
Alésage Alésage Courses 74 2z
G KA | M MM N|P|S | T| |V, ZZ (mm) (mm) e| f|h ¢ (Coté unique) | (Deux cotés)
40 14 | 11 | M14x15| 27 | 1/4 | 153 | 37.5 9 | 255 40 20a 500 | 43 [11.2| 59 | 1/4 course 263 271
50 18 | 11 | M18x1.5| 30 | 3/8 | 168 |44 11 | 284 50 20a 600 | 52 [11.2| 66 | 1/4 course 292 300
63 18 | 14 | M18x1.5| 31 | 3/8 | 182 |52.5| 12 | 298 63 20a 600 | 52 |11.2| 66 | 1/4 course 306 314
80 22 | 17 | M22x15| 37 | 1/2 | 218 |59.5| 15 | 360 80 20a 750 | 65 |12.5| 80 | 1/4 course 369 378
100 26 | 17 | M26x1.5| 40 | 1/2 | 246 |69.5| 15 | 390 100 204750 | 65 |14 81 | 1/4 course 399 408
Equerre (L): CNA2WL  CoessurpasKA H P (Ro, NPT, G H + ourse
Orifice du vérin GBF K A
4 xJ Cotes sur A K
plats B1 AL F 2 x vis d'amortissement AL
N . N T puy Hi
e @ MM 1:@} - = H% IS = MM
s A
T wio __ S : ofw
mo ﬂ : ) @i Il = Hé} @i Q
T
R\ H1 = = i Cotes sur plats B1
BN
LX [:E N X_1Y] Cotes sur
C YI.LX S + Course 4 x oLD olats KA
Avec soufflet B z LS + Course
ZZ + 2 courses
BP (Rc, NPT, G) Orifice de déblocage
Rc BQ GA P (Rc, NPT, G) Débloqué lorsqu'il est sous pression
Bouchon avec évent GD__GC Orifice du vérin
=
j‘ LS S
h+¢ | © </\§J
ZZ + ¢ + 2 courses 6 i @ \
Soulfflets sur les deux cotés = *:‘/E 6!
ZZ + 2 ¢ + 2 courses 5
+ + (mm)
A'(‘;S;?e C(°m“:ff)s A |AL| B |B1|BN|BP|BQ| C |D | E | F |GA|GB|GC|GD|GL|GL1{GR| H |H1| J K |[KA|LD|LH|LS
40 jusqu'a500| 30 | 27 | 60| 22 | 96| 1/8|1/8 | 44 | 16 | 32 | 10 | 85| 15 |50 16 | 12 | 12 | 10 | 51 8| MBx1.25| 6 |14 | 9 | 40 | 207
50 jusqua600| 35 | 32 | 70| 27 |108|1/4|1/8 |52 |20 |40 |10 | 95|17 |56 |20 | 183 |15 |12 |58 | 11 | MBx125] 7 | 18 | 9 | 45 |222
63 jusqua600| 35 | 32 | 86|27 |115|1/4 | 1/4| 64 | 20 | 40 | 10 [102| 17 |65 |20 | 18 | 12 | 15| 58 | 11 [MI0x125| 7 | 18 |11.5]| 50 | 250
80 jusqu'a750| 40 | 37 [ 102 | 32 | 139 | 1/4|1/4| 78 | 25 | 52 | 14 |123| 21 |79.5| 20 | 23 | 18 | 17 | 71 | 13 |[M12x1.75| 10 | 22 |13.5| 65 | 306
100 jusqua750| 40 | 37 |116| 41 |160|1/4 | 1/4| 92 | 30 | 52 | 14 |144| 21 |935]| 22 | 25 |20 | 19 | 72 | 16 [M12x1.75] 10 | 26 |13.5]| 75 | 332
(mm) Avec soufflet (mm)
Alésage Alésage | Courses Y74 2z
(mm) |LT|LX|LY| MM | N /P |S | T|V | X|Y|2ZZ mmy | mm | €| F D ¢ (Cété unique) |(Deu cotés)
40 32|42 | 70 |M14x15| 27 | 1/4|153|375| 9| 27 | 13 | 255 40 20a 500 | 43 [11.2]| 59 1/4 course 263 271
50 3.2 |50 | 80|M18x1.5| 30 | 3/8 |168 |44 11 | 27 | 13 | 284 50 20a 600 | 52 [11.2]| 66 1/4 course 292 300
63 32|59 | 93|M18x1.5| 31 [ 3/8|182|525| 12 | 34 | 16 | 298 63 202600 | 52 [11.2] 66 1/4 course 306 314
80 45|76 | 116 |M22x1.5| 37 | 1/2|218|59.5| 15 | 44 | 16 | 360 80 20a 750 | 65 [12.5| 80 1/4 course 369 378
100 6.0 92 [ 133 |[M26x1.5| 40 | 1/2 (246 (69.5| 15 | 43 | 17 | 390 100 20a750 | 65 (14 | 81 1/4 course 399 408

21 ZS\C



Dimensions

Vérin double effet,
tige traversante avec bloqueur

série CNA2W

Bride avant (F): CNA2WF

P (Rc, NPT, G)

Cotes sur plats KA Orifice du vérin Cotes sur plats KA
4xJ 4 x oFD Cotes sur plats B1 _ 2 x vis d'amortissement GTBM Cotes sur plats B1
\
o @ MM = - =} MM
. i D T
m|o : L|Z|m o B - H@** el
37 @ 8 = =
Hi . H1
c | AL || [IFT] BN N _[F AL
B A K K A
H S + Course H + Course
ZZ + 2 courses
GA
Rc BQ GD GC BP (Rc, NPT, G) Orifice de déblocage
Bouchon avec évent P (Rc, NPT, G) Débloqué lorsqu'il est sous pression
« Orifice du vérin
| N O
3| P
@J & N
ZZ + ¢+ 2 Course _Aj 3
Soufflets sur les deux cotés ZZ + 2 ¢ + 2 courses
(mm)
Ai‘m‘-)’e C(me)s A |AL| B [B1 |BF|BN|BP|BQ| C | D | E |FD|FT|FV|FX|FY|FZ|GA|GB|GC|GD|GL|GL1|GR| H | H
40 jusqua’500| 30 | 27 | 60| 22 | 71| 96|1/8 |1/8| 44 | 16 | 32 | 9 12 | 60| 80| 42 [100| 85| 15 |50 16 | 12 | 12 | 10 | 51 8
50 jusqu'a600| 35 | 32 | 70| 27 | 81|108|1/4|1/8| 52 | 20 | 40 | 9 12| 70| 90| 50 [110| 95| 17 |56 |20 | 13 | 15| 12 | 58 | 11
63 jusqu'a600| 35 | 32 | 86| 27 |101|115|1/4 | 1/4| 64 | 20 | 40 |11.5| 15 | 86|105| 59 |130|102| 17 |65 |20 | 18 | 12 | 15 | 58 | 11
80 jusqua750| 40 | 37 |102| 32 |[119|139|1/4 |1/4| 78 | 25 | 52 |13.5| 18 [102|130| 76 |160|123| 21 |795]| 20 [ 23 | 18 | 17 | 71 | 13
100 jusqua750| 40 | 37 |116] 41 [133|160|1/4 | 1/4| 92 | 30 | 52 |13.5| 18 [116]150| 92 |180|144| 21 |935| 22 [ 25|20 |19 |72 | 16
(mm)  Avec soufflet (mm)
Alésage Alésage | Courses Y74 Y24
mm | 4 |KKAM | MM N P|S T V|2 mm) | mm [ 9] T IR ¢ o uniue) | Dewootés)
40 M8x125| 6 | 14 | 11 |[M14x1.5| 27 | 1/4|153|375| 9 |255 40 204 500 | 52 | 43 |15 | 59 |1/4 course 263 271
50 M8x125| 7 | 18 | 11 [M18x1.5| 30 | 3/8 [168|44 | 11 |284 50 [20a 60058 | 52 |15 | 66 |1/4 course 292 300
63 M10x125| 7 | 18 | 14 [M18x1.5| 31 | 3/8|182|525| 12 | 298 63 20a 600 | 58 | 52 | 17.5| 66 |1/4 course 306 314
80 M12x1.75| 10 | 22 | 17 [M22x1.5| 37 | 1/2 218 |59.5| 15 | 360 80 204 750 | 80 | 65 |21.5| 80 |1/4 course 369 378
100 M12x175| 10 | 26 | 17 |[M26x1.5| 40 | 1/2 | 246 |69.5| 15 | 390 100 204750 | 80 | 65 |21.5| 81 |1/4 course 399 408
Cotes sur
Tourillon (T) CNA2WT plats KA 2 x vis d'amortissement F(Z.)ri:{gé Estefn
J Dl Cotes sur . i Cotes sur plats KA
4 x E JasB1 ) Z +1/2 course 2 X vis d'amortissement GB Coles sur plats B
! MM \ ¥ ] =
gre 1\ =i
| N Y\ N / 7
m| o : Z %S =ta @ 2l
B 17"
LAE (=20 . —— [
+ H1 —’— 1 H1
Avec soufflet g AL |[lIF N, |F AL
Z + ¢ +1/2 course TX A K BN LT K A
TZ H S + Course H + Course
ZZ + 2 courses
GA BP (Rc, NPT, G) Orifice de déblocage
o Rc BQ &D  GC - — 2 -
Q Bouchon avec évent P (Rc, NPT, G) Débloqué lorsqu'il est sous pression
Orifice du vérin
- —
] / % S
o 2V
h+¢ —- ; \
ZZ + ¢ + 2 courses & [ {g j i
Soufflets sur les deux cotés ZZ + 2 ¢ + 2 courses j—; — O (mm)
Aﬁfﬁge C(‘r’gﬁe)s A|AL| B [B1|BN|BP(BQ|C | D | E | F |GA|GB|GC|GD|GL|GL1{GR|H |Hi| J K|KA| MM | N
40 25a500| 30 | 27| 60|22 | 96|1/8|1/8| 44 | 16 | 32 | 10 | 85| 15 |50 16 | 12 | 12 | 10 | 51 8 | M8x125| 6| 14 [M14x15| 27
50 252 600| 35| 32| 70| 27 |108|1/4|1/8 |52 | 20 | 40 | 10| 95|17 |56 |20 | 13 | 15|12 |58 | 11 | M8x125| 7 | 18 |[M18x1.5| 30
63 25a 600| 35 | 32 | 86| 27 |115|1/4|1/4| 64 | 20 | 40 | 10 |102| 17 |65 20 (18 [ 12| 15| 58 | 11 [M10x1.25 7|18 |[M18x1.5| 31
80 412750 | 40 | 37 |102| 32 |139|1/4|1/4| 78 | 25 | 52 | 14 |123| 21 |795]| 20 | 23 | 18 | 17 | 71 | 13 [M12x1.75]| 10 | 22 [ M22x1.5| 37
100 45 a750| 40 | 37 |[116] 41 |160|1/4 | 1/4 | 92 | 30 | 52 | 14 [144| 21 |935| 22 | 25 | 20 | 19 | 72 | 16 [M12x1.75| 10 | 26 | M26x 1.5| 40
(mm) Avec soufflet (mm)
Alésage Alésage | Courses z 2z Z zz
(mm) P|S|T|TDes \TT | TX | TY|TZ| V| Z ZZ (mm) (mm) e(f|h ¢ (Coté unique) | (Coté unique)| (Deux cotés) |(Deux cotés)
40 | 1/4 153|375 1506% | 22 | 85| 62[117| 9 | 162|255 40 |25a 500 43 |11.2]| 59 [1/4 course| 170 263 170 271
50 3/8 | 168 | 44 157006 | 22 | 95| 74[127| 11 | 181|284 50 25a 600 | 52 [11.2| 66 |1/4 course| 189 292 189 300
63 | 3/8|182|525| 18350% | 28 [110| 90|148| 12 | 191 | 298 63 3224 600| 52 |11.2| 66 |1/4 course| 199 306 199 314
80 1/2 |218(59.5| 2520073 | 34 |140[110[192| 15 | 231 | 360 80 412750 | 65 |125| 80 |1/4 course| 240 369 240 378
100 1/2 | 246 |69.5| 25005 | 40 |162|130|214| 15 | 255|390 100 452 750| 65 (14 | 81 |1/4 course| 264 399 264 408
22

O

SvVC



série CNA2

Position et hauteur de montage du détecteur (détection en fin de course)

<Montage collier>

D-B5(L1/B64
D-B59W

<Montage tirant>
D-A9C1/A91V
D-MoC1/Mo1V
D-M9oCOIW/M9CIWV
D-MOJAL/M9LJAVL

P I— — 15

D-Z701/Z280
D-Y59L1/Y69LI/Y7P/Y7PV
D-Y7OW/Y7IWV
D-Y7BAL

Détecteur

Ht ~ Ht

@)
@ ==

=

F———1
B

D-A59W

Détecteur

Détecteur
o ] B | el | T
o L
Allss| 2 B
D-A3[] a1
D-G39/K39 (Diam. ext. du cable compatible 6.8 & 9.6)
=Hs 49
‘@# I—w =
o < 4 T - | | = Il,- | EE
IK) % L I i L} A
e 202 el e
A | 36 B
Détecteur
D-G5L1/K59
D-G5C1W/K59W
D-F5BAL
D-G59F/G5NTL
~ Hs Détecteur

% 128
|
=

14
@

33

D-A44

G1/2
(Diam. ext. du cable compatible ¢6.8 a ¢11.5)

S ik

Détecteur

1 ]

23

11

=~ Ht = Ht

A

=l

33

B

D-A3LIC D-G39C/K39C

G1/2

A

49

(Diam. ext. du cable compatible 26.8 a [;9_7 Détecteur
B

=

O

- —1
36
D-F50W/J59W
D-F5BAL/F59F
Détecteur

<L

=1

=

30
(33)

D-A44C
G1/2

# (): Valeur de D-F59F

(Diam. ext. du cable compatible 6.8 a 11.5)

A

49.5

Détecteur

h
[ ]

Lﬁl | IT:TJ
=1

i
-

Bl
Détecteur
=g———— s
cu ’c:lj b—}
© o Al
T “_ﬂj'_n
A 32 B




Vérin bloqueur Série CNA2

Position et hauteur de montage du détecteur (détection en fin de course)

Position de montage des détecteurs

(mm)
Modele du D-B59W D-A50] D-G50C
ceer) o, |85k 2% oo i
D-ASC] | D-MOCIW | Dvesd) DAS2C | D-B50 | D-FsoF | D-GSNTL
D-ASCIV | D-MSCIWV | D-Y7P D-P3DWOI | D-PADWL | 5 a4ac D-B64 D-F500W D-G5C]W | D-A59W | D-F5NTL
D-Y7PV D-G39 D-K59W
D'M9DAL D-Y7OW D-G39C D'J59W D'FSBAL
D-M9CJAVL| D-Y7OWV D-K39 D-F5BAL
Alésage D-Y7BAL D-K39C D-G59F
(mm) A B A B A B A B A B A B A B A B A B A B A B
40 6 4 |10 8 4 1 6 3 35| 05|05 |0 1 0 7 4 25 |0 45| 15|12 9
50 6 4 |10 8 35| 15|55 | 35 | 3 1 0 0 05| 0 65| 45| 2 0 4 2 |115| 95
63 85| 75|125|115| 6 5 3 15 | 55| 45 | 25 | 15 | 3 2 9 8 45 | 35 | 65| 55|14 |13
80 12 |10 |16 |14 95| 75| 6 45 | 9 7 6 4 6.5 | 45 [125|105| 8 6 10 8 |175]| 155
100 135|125 | 17.5 | 16.5 | 11 10 8 6.5 |105| 95 | 75 | 65 | 8 7 14 |13 95 | 85 |11.5[105|19 |18
Note) Réglez le détecteur aprés avoir validé les conditions d'utilisation en réglage réel.
Hauteur de montage du détecteur (mm)
Modeéle du D-B50]
détecteur D-z70] B:gggw
g:ag% D-M9CIV g:\z(ggm D-Y690] b= D-A30] D-A50]
D-MOCIW D-A9CIV |D-M9CIWV D-Y7P D-Y7PV  |D-P3DWCI| D-P4DWL | p=2nT | D-G39 D-A44 D-A6L]
D-MOLIAL D-M9CJAVL D-Y7BAL D-Y7OWV B:Eggv\\l’v D-K39 D-A59W
D-Y7OW D-F5BAL
Alésage D-G59F
(mm) Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht Hs Hs Hs Hs | Ht
40 30 30 |31 30 |34 30 |30 |30 |30 |30 38 | 30 |425]33 37 715 81.5 385 | 315
50 34 34 |35 34 |38 34 |34 (34 |34 |34 42 | 34 | 465|375 42 76.5 86.5 42 | 355
63 41 41 | 415 | 41 | 44 41 |41 |41 |41 | H 49 | 41 |52 |43 49 83.5 93.5 46.5 | 43
80 495 | 49 | 50 49 | 525 | 49 | 495 |49 49.5 | 49 56 49 | 585|515 57.5 92 102 53.5 | 51
100 56.5| 56 | 585 | 56 |61 56 | 56.5|55.5|57.5|555| 65 | 56 |66 |58.5 68 102.5 1125 615 | 57.5
Mo'déle du D-F50]
détecteur D-J59
D-F50W | D-A3LCIC
D-J59W D-G39C D-A44C
D-F5BAL | D-K39C
D-F59F
Alésage D-F5NTL
(mm) Hs | Ht | Hs | Hw | Hs | Hw
40 38 [315]| 73 69 | 81 69
50 42 355 | 785| 77 | 85| 77
63 47 | 43 855| 91| 935 91
80 53.5 | 51 94 | 107 |102 | 107
100 61 | 575|104 | 121 [112 | 121
24

O
2



série CNA2

Course mini pour le montage du détecteur

n: Nombre de détecteurs (mm)

. . Nombre de Fixation de montage Tourillon
Modele de détecteur | tecteurs montés | autres que tourillon 240 [ 250 263 280 2100
2 (SuArfaces différentes, 15 75 90 100 110
méme surface ), 1
D-A9(] _ _ _ _ _
, 15+40 052 75+ 40 154 90+40 059 | 100440 05 | 410440 054
(nN=2,4,6,8) (n=8, 4,12, 16.-) (N=8,4,12,16-) | (n=8 4,12, 16-) | (n=8,4 12, 16-)
2 (SuArfaces différentes, 10 75 90 100 110
méme surface ), 1
D-A9C1V _ _ _ _ _
N 10+30 052 75+30 154 90+30 059 | 100430 852 | 410430 054
(=2, 4,6, 8") (n=8, 4,12, 16.-) (n=8,4,12,16-) | (n=8,4,12,16-) | (n=8,4,12, 16-)
2 (Surfaces différentes
' 11 11
D-M9(] méme surface ), 1 15 80 % 0 °
D-M9CIW (n-2) (n-4) (n-4) (n-4) (n-4)
D-MOLIAL \ 15+ 40 052 80+ 40 (124 95+40 024 | 110440 854 | 415440 022
(n=2,4,6,8-) (n=8,4,12,16--) (n=8,4,12,16-) (n=8,4,12,16-) (n=8,4,12,16-)
2 (Surfaces différentes
3 11 1
D-M9C1v méme surface ), 1 10 80 % 0 °
D-M9COWV (n-2) (n-4) (n—4) (n=-4) (n—4)
D-M9CIAVL n 10+SOT 80+SOT 95+SOT 110+SOT 115+3OT
(n=2,4,6,8-) (n=8,4,12,16--) (n=8,4,12,16-) (n=8,4,12,16-) (n=8,4,12,16-)
D-A5C/A6] | 2 (Suraces diférentes, 15 90 100 110 120
D-F501/J500 méme surface ), 1
D-F5CIW/J59W ) 15455 (122 90 + 55 (=4 100+55 054 | 110455 024 | 420455 (24
D-F5BAL/F59F | " (Méme surface) 2 2 2 2 2
(n=2,4,6,8-) (n=4,8,12,16--) (n=4,8,12,16-) (n=4,8,12,16-) (n=4,8,12,16-)
2 (SuArfaces différentes, 20 90 100 110 120
méme surface ), 1
D-A59W 1 (Méme surface) | 20+ 55 "5 90 +55 054 100455 ©5% | 110455 054 | 120455 054
(n=2,4,6,8") (n=4,8,12,16--) (n=4,8,12,16-+) (n=4,8,12,16-) (n=4,8,12,16-)
1 15 90 100 110 120
2 (Suhn‘aces différentes, 25 110 120 130 140
méme surface ), 1
D-FSNTL (n-2) (n—4) (n—-4) (n—4) n-4
n (Méme surface) 25 +55 e 110+ 55 5 120 + 55 5 130 + 55 > 140 + 55 5
(n=2,4,6,8") (n=4,8,12,16--) (n=4,8,12,16-+) (n=4,8,12,16-) (n=4,8,12,16-)
i différent
D-B501/B64 > Su ahces ifférentes 15 90 100 110
D-G5C1/K59 Méme surface 75
D-G500W Surfaces 15+50 152 90 + 50 (>4 100 + 50 054 110+ 50 154
D-K59W Différentes |, _ 5 4, 6,8, ...) (n=4,8, 12,16, -) (n=4,8,12,16, ) (n=4,8 12, 16.-)
D-G5BAL "
D-G59F Méme surface | /2 *530(-2) 90 +50 (n-2) 100 + 50 (n-2) 110+ 50 (n-2)
D-G5NTL (n=2,3,4,-) (n=2,4,6,8, -) (n=2,4,6,8, -) (n=2,4,6,8, -)
1 10 90 100 110
Surfahces différentes 20 90 100 110
Méme surface 75
Surfaces 20+50 (072 90 + 50 (>4 100 + 50 54 110+ 50 154
D-B59W o | Difiérentes | (-2 46,8, ) (n=4,8, 12,16, ) (n=4,8,12,16, ) (n=4,8 12,16, --)
. 75+ 50 (n—2) 90 + 50 (n—2) 100 + 50 (n — 2) 110 + 50 (n — 2)
Meme surface | (1'_2,3,4, - (n=2,4,6,8 ) (n=2,4,6,8 ) (n=2,4,6,8 )
1 15 90 100 110
Surfaces différentes 35
100 100 110
Méme surface 100
D-A30] Surfaces 35+ 30 (n-2) 100 + 30 (n—2) 100 + 30 (n—2) 110+ 30 (n—2)
D-G39 n Différentes (n=2,3,4,-) (n=2,4,6,8, -) (n=2,4,6,8, -) (n=2,4,6,8, -)
D-K39 . 100 + 100 (n — 2) 100 + 100 (n — 2) 100 + 100 (n — 2) 110 + 100 (n — 2)
Méme surface
(n=2,3,4, ) (n=2,4,6,8, ) (n=2,4,6,8, ) (n=2,4,6,8, )
1 10 100 100 110
Surfaces différentes 35
1 1 11
Méme surface 55 00 00 0
Surfaces 35+30(n-2) 100 + 30 (n—2) 100 + 30 (n—2) 110+30 (n—2)
D-A44 N Différentes n=2,8,4,-) (n=2,4,6,8, ) (n=2,4,6,8,-) (n=2,4,6,8,-)
Mome surface | 55+50(1=2) 100 + 50 (n —2) 100 + 50 (n —2) 110 + 50 (n—2)
(n=2,3,4,-) (n=2,4,6,8, -) (n=2,4,6,8, -) (n=2,4,6,8, )
1 10 100 100 110
25

O
2



Course mini pour le montage du détecteur

Vérin bloqueur

série CNA2

n: Nombre de détecteurs (mm)

. . Nombre de Fixation de montage Tourillon
Modéle de detecteur | e steurs montés | autres que tourillon 240 \ 250 263 280 \ 2100
Surfaces différentes 20
100 100
Méme surface 100 120
D-A3CIC Surfaces 20+35(n-2) 100 + 35 (n - 2) 100 + 35 (n - 2) 120 + 35 (N —2)
D-G39C différentes (n=2,8,4, ) (n=2,4,6,8,) (n=2,4,6,8,) (n=2,4,6,8,)
n
D-K39C . 100 + 100 (n—2) 100 + 100 (n—2) 100 + 100 (n—2) 120 + 100 (n—2)
Méme surface
(n=2,8,4,5-) (n=2,4,6,8,) (n=2,4,6,8,) (n=2,4,6,8,)
1 10 100 100 120
2 Sun?ces différentes 20 100 100 120
Méme surface 55
Surfaces 20+35(n-2) 100 + 35 (n—2) 100 + 35 (n—2) 120+ 35 (n—-2)
D-A44C n différentes n=2,38,4,-) (n=2,4,6,8,) (n=2,4,6,8,-) n=2,4,6,8,-)
Méme surface | 55+ 50(N=2) 100 + 50 (n — 2) 100 + 50 (n — 2) 120 + 50 (n - 2)
(n=2,38,4, ) (n=2,4,6,8,) (n=2,4,6,8,) (n=2,4,6,8,)
1 10 100 100 120
2 (Surfaces différentes,
D-Z7[1/Z80 méme surface ), 1 15 80 85 90 9% 108
D-Y59L1/Y7P (n-2) (n—4) (n—4) (n—4) (n—4) (n—4)
D-Y7OOW n 15+40 T5= | 80+40 5 85+40 5 90 +40 5 95 +40 5 105 +40 5
(n=2,4,6,8-) | (n=8,4,12,16-) | (n=8,4,12,16--) | (n=8,4,12,16-) | (n=8,4,12,16-) | (n=8,4, 12,16
e s s so eo
D-Y69(1/Y7PV !
D-Y7OWV . 10+30 052 65+30 154 75430 054 | g0+30 O5% | 90430 5%
(n=2,4,6,8-) (n=4,8,12,16-) (n=8,4,12,16-) (n=8,4,12,16-) (n=8,4,12,16-)
2 (Suﬂrfaces différentes, 20 95 100 105 110
méme surface ), 1
D-Y7BAL _ _ _ _ _
. 20+45 032 95+ 45 154 100+45 054 | 105445 O34 | 110445 154
(n=2,4,6,8) (n=8,4,12,16--) (n=8,4,12,16-) (n=8,4,12,16-) (n=8,4,12,16-)
2 (Suhrfaces différentes, 15 85 05 100
méme surface ), 1
D-P3DW[OI _ _ _ _
. 15+50 (152 85+ 50 {54 95+50 854 | 100450 (P54
(n=2,4,6,8-) (n=8,4,12,16-) (n=8,4,12,16-) | (n=8,4,12,16-)
2 (Suhrfaces différentes, 15 120 130 140
méme surface ), 1
D-P4DWL _ _ _ _
. 15+65 12 120 + 65 154 130 + 65 054 140 + 65 154
(n=2,4,6,8) (n=8,4,12,16--) (n=4,8,12,16-) (n=8,4,12,16--)

O
2

26



série CNA2

Plage d'utilisation

(mm)
Modele de détecteur Alesage Modele de détecteur Alésage

40 50 63 80 | 100 40 50 63 80 | 100
D-A9C/A91IV 75| 85| 95| 95105 D-F500/J5C0/F59F
D-M9CI/M9C1V D-F5]W/J59W 4 4 45| 45| 45
D-M9CIW/M9IWV 45| 5 55| 5 6 D-F5BAL/F5NTL
D-M9DIAL/MILIAVL D-G5[1/K59/G59F
D-Z7[1/Z80 85| 75| 95| 95| 105 D-G500W/K59W 5 6 65| 65| 7
D-A3[1/A44 D-G5NTL/G5BAL
D-A3[IC/A44C 9 10 1" 1" 1" D-G5NBL 35 35 40 40 40
D-A5C1/A60] D-G39/K39 9 9 10 10 1
D-B5[1/B64 D-G39C/K39C
D-A59W 13 13 14 14 15 D-P3DWCI 45 5 6 55| 6
D-B59W 14 14 17 16 18 D-P4DWL 4 4 45| 4 4.5
D-Y591/Y69C] = Cette consigne comprenant une hystérésis, elle n'est pas
D-Y7P/Y7OIV . . 55 65 65 :;r\clierg(?t garantie. (estimation approximative + de 30 %
D-Y7OW/Y7LIWV Il se peut que cette valeur varie de maniéere substantielle en
D-Y7BAL fonction de I'environnement ambiant.

Réf. de la fixation de détecteur

<Montage tirant>

Alésage (mm
40 50 63 80 100

Modeéle de détecteur

D-A9[C1/A9C1V
D-M9oCl/M9CIV
D-M9CIW/M9CIWV
D-M9CJAL/MSLCIAVL

D-A5C1/A6L1/A59W
D-F500/J5C0/F5C1W/J59W BT-04 BT-04 BT-06 BT-08 BT-08
D-F5NT/F5BAL/F59F

D-A3C]C/A44C/G39C/K39C BA3-040 | BA3-050 | BA3-063 | BA3-080 | BA3-100

D-Z701/Z80
D-Y5901/Y691
D-Y7P/Y7PV BA4-040 | BA4-040 | BA4-063 | BA4-080 | BA4-080

D-Y7OW/Y7OOWV
D-Y7BAL * Le schéma ci-dessus représente I'exemple de montage du

D-A90I(V)/MOI(V)/MOOW(V)/MOOIA(V)L.
D-P3DW[I BMB8-050S | BMB8-050S | BA7T-063S | BA7T-080S | BA7T-080S V) V) W V)
D-PADWL BAP2-040 | BAP2-040 | BAP2-063 | BAP2-080 | BAP2-080

BA7-040 | BA7-040 | BA7-063 | BA7-080 | BA7-080

<Montage collier>

Alésage (mm
40 50 63 80 100

Modeéle de détecteur

D-A3[1/A44
D-G39/K39

D-B5(1/B64
D-B59W
D-G5L1/K59
D-G5C0W/K59W BH2-040 | BA5-050 | BAF-06 BAF-08 BAF-10
D-G59F
D-G5NTL
D-G5NBL

* La fixation de montage du détecteur est fixé sur le D-A300C/A44C/G39C/K39C.
Pour commander, indiquez la référence selon la taille du vérin.
(Exemple) @40: D-A30]C-4, 950: D-A3CIC-5
263: D-A30JC-6, 980: D-A30IC-8, 100: D-A3CIC-10
Pour commander la fixation de montage du détecteur séparément, utilisez la référence indiquée ci-dessus.

[Jeu de vis de montage en acier inox]
Ce jeu de vis de montage en acier inox (vis de réglage incluse) est disponible. Employez-le en tenant compte du milieu d'utilisation. (Commandez la fixation de montage du détecteur séparément, car elle n'est
pas incluse.)
BBA1: For D-A5/A6/F5/J5 types
BBA3: For D-B5/B6/G5/K5 types
Les détecteurs D-F5BAL/GSBAL sont disposés d'origine sur le vérin avec la visserie en acier inox ci-dessus. Lorsque le détecteur est fourni indépendamment, le BBA1 ou BBA3 sont inclus.
Note 1)  Reportez-vous au catalogue Best Pneumatics No. 3 pour plus de détails sur le BBA1 et BBA3.
Note 2)  Lorsque vous utilisez le D-M9 CAL/D-MITIAVL/Y7BAL, n'utilisez pas les vis de blocage en acier incluses dans la fixation de montage du détecteur ci-dessus (BA7-000, BA4-OO0).
Commandez les vis de blocage en acier inox (BBA1) séparément, et sélectionnez et utilisez les vis de blocage en acier inox M4 x 6L incluses dans le BBAT.

BDS-04M | BDS-05M | BMB1-063 | BMB1-080 | BMB1-100

27 sMC

O



[ e e e e e e
Outre les détecteurs compatibles repris dans la rubrique "Pour passer commande” les détecteurs suivants peuvent également étre montés. |
Reportez-vous au catalogue "Best Pneumatics No. 3" pour plus de détails.

Vérin avec bloqueur Série CNA2

Modele de détecteur Modele Type de connexion Caractéristiques
D-A93V, A96V . 3 o —
Fil noyé (perpendiculaire)
D-A90V Sans LED
Reed
D-A53, A56, B53, Z73, Z76 , L —
Fil noyé (axial)
D-A67, Z80 Sans LED

Détecteur statique

D-M9ONV, MOPV, M9BV

D-Y69A, Y69B, Y7PV

D-MONWV, MOPWV, MOBWV

D-Y7NWV, Y7PWV, Y7BWV

D-M9ONAVL, MOPAVL, MO9BAVL

Fil noyé (perpendiculaire)

Double visualisation (indication bicolore)

Résistant a I'eau (indication bicolore)

D-Y59A, Y59B, Y7P

D-F59, F5P, J59

D-Y7NW, Y7PW, Y7BW

D-F59W, F5PW, J59W

D-F5BAL, Y7BAL

D-F5NTL, G5NTL

D-P4DWL, P5SDWL

Fil noyé (axial)

Double visualisation (indication bicolore)

Résistant a I'eau (indication bicolore)

Signal calibré

Résistant au champ magnétique (indication bicolore)

* Avec connecteur pré-cablé pour détecteurs statiques. Reportez-vous au catalogue "Best Pneumatics 3" pour plus de détails.
« Normalement fermé (NF = contact b), les détecteurs statiques (D-FOG/FOH/Y7G/Y7H) sont également disponibles. Reportez-vous au catalogue "Best Pneumatics 3" pour plus de détails.
« Le détecteur statique de large plage de détection (D-G5NBL) est également disponible. Reportez-vous au catalogue "Best Pneumatics 3" pour plus de détails.

e o e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e ]

O
2

28



Série CNA2

Al

Précautions spécifiques au produit 1

Veuillez lire ces consignes avant I'utilisation.
Reportez-vous a la couverture arriére pour connaitre les Consignes de sécurité "Précautions

d'utilisation des produits SMC" (M-E03-3) relatives aux actionneurs et aux détecteurs.

Disign de I'équipement et de la machine \

|

Sélection

/\ Attention

1. Concevez l'installation de maniére a éviter tout

contact direct entre les objets et les piéces mobiles,
et le corps humain.

Prévoyez un dispositif de protection pour éviter le contact entre
les pieces et le corps humain, ou au cas ou il y aurait un risque
de contact, pévoyez des capteurs ou d'autres appareils pour
réaliser un arrét d'urgence, etc., avant que le contact n'ait lieu.

. Utilisez un circuit d'équilibrage, pour éviter la sortie
subite.

Lorsque la tige est bloquée en position intermédiaire et qu'une
seule chambre du vérin est mise sous pression, lors du
déblocage, la tige aura un mouvement trés brutal. L'utilisateur
risque une blessure ou I'équipement peut étre endommagé.

Pour éviter ces mouvements brutaux, un circuit d'équilibrage tel
que les circuits pneumatiques recommandés (annexe 4) doit
étre utilisé.

Sélection

1. Lors du bloquage,

Annexe 1

/\ Attention

n'appliquez pas de charge
accompagnée d'impacts excessifs, fortes vibrations ou
force de rotation, etc.

Prenez garde, car une action externe telle qu'une charge d'impact,
fortes vibrations ou force de rotation, peut endommager le
mécanisme de blocage ou diminuer sa durée de vie.

. Lors des arréts intermédiaires, tenez compte de la
précision d'arrét et de la tolérance de dépassement.

La tige s'arréte quelques millisecondes apres le signal d'arrét en

raison du temps de réponse du systéme mécanique. Ce laps de

temps se traduit par un dépassement du point d'arrét. La précision
d'arrét est la différence entre la tolérance mini et maxi.

* Placez un détecteur de fin de
course avant la position d'arrét
désirée, a une distance égale
au volume de dépassement.

e Le détecteur de fin de course
doit avoir une longueur de dé-
tection (marge de détection) du
volume de dépassement + .

e Pour les détecteurs SMC, la
plage d'utilisation se situe en- | |
tre 4 et 40 mm. (elle varie en
fonction du modéle de détec-
teur).

Si le dépassement excéde ces
mesures, un circuit M,
d'automaintien doit étre utilisé 2t
dans le circuit.

* Reportez-vous a la page 4 pour la précision d'arrét.

T Volume du
dépassement

3. Afin d'améliorer la précision d'arrét, le laps de temps

entre la réception du signal et I'arrét du piston doit étre
le plus bref possible.

Utilisez un circuit de commande électrique et un distributeur a
courant continu a court temps de réponse. Placez-le ensuite, le
plus prés possible du vérin.

/\ Attention

4.

5.

Les variations de la vitesse de déplacement
conditionnent la précision d'arrét.

Si la vitesse de déplacement est modifiée en raison de
possibles variations de la charge, des perturbations, etc. , la
précision de la position d'arrét sera différente.

Maintenez la vitesse de déplacement stable avant la position
d'arrét.

Attention, la vitesse varie lors de l'amortissement et du
démarrage du vérin.

L'effort de maintien (charge statique maximale)
indique la capacité a maintenir une charge statique
sans étre affectée par la vibration ou les chocs.
Cela ne signifie pas que la charge puisse étre
maintenu dans n'importe quelles conditions.
Sélectionnez I'alésage idéal pour les conditions d'utilisation en
respectant les consignes. La sélection du modéle se base sur
l'utilisation a l'arrét intermédiaire (y compris les arréts
d'urgence pendant ['utilisation). Néanmoins, lorsque le vérin
est en position de blocage, I'énergie cinétique n'agit pas sur
lui. Dans ce cas, utilisez la charge a la vitesse maxi (V) of
100 mm/s indiquée ci-aprés dans le graphique (5) a (7) en
page 2 en fonction de la pression d'utilisation et les modeles
sélectionnés.

|

Montage

/A Attention

1.

L'accouplement entre la tige et la charge doit

s'effectuer en position débloquée.

* Si l'accouplement s'effectue en position debloquée, des
couples et efforts vont s'appliquer au bloqueur. Ceci
endommage le mécanisme de blocage. La série CNA est
équipée d'une commande manuelle de déblocage, mais
pour effectuer I'accouplement entre la tige et la charge,
alimentez l'orifice de déblocage avec une pression de
0.25MPa mini.

/A Précaution

1.

& S\NC

Evitez d'appliquer des charges déportées sur la tige
du piston.

Veillez a bien aligner le centre de gravité de la charge par
rapport au vérin. Lorsque I'excentricité est importante, la tige
risque une usure prématurée ou une détérioration lors du
blocage.

B E——

p—l

-

o}

X Le centre de gravité de la charge et
le centre de I'axe ne sont pas alignés.

(O Le centre de gravité de la charge et
le centre de l'axe sont alignés.

Note) Peut étre utilisé si tout le moment généré est absorbé par un guidage efféctif.



Série CNA2

Précautions spécifiques au produit 2

Veuillez lire ces consignes avant I'utilisation.
Reportez-vous a la couverture arriére pour connaitre les Consignes de sécurité "Précautions

d'utilisation des produits SMC" (M-E03-3) relatives aux actionneurs et aux détecteurs.

Montage \

Circuit pneumatique

/A Précaution

2. Prenez garde lorsque vous utilisez le modéle de base ou

lorsque vous remplacez la fixation de montage.

Le bloqueur et le fond avant du vérin sont montés comme indiqué
dans la figure ci-dessous. En raison de sa contruction, le vérin ne peut
pas étre installé directement sur la machine a l'aide des tirants comme
s'il s'agissait d'un vérin pneumatique conventionnel.

Lors du remplacement des fixations, assurez-vous de bien serrer les
écrous des tirants. Utilisez une clé pour emplacer les fixations ou pour
serrer les tirants lors du montage.

/\ Attention

2. L'électrodistributeur de déblocage doit avoir une

section équivalente égale au minimum a 50% de celle
de I'électrodistributeur alimentant le vérin.

Si la distance effective de I'électrodistributeur de déblocage est
inférieure a celle de I'électrodistributeur pilote ou s'il est installé
loin du vérin, le temps requise pour évacuer l'air afin de débloquer
le blocage augmente, et cela peut provoquer un décallage durant
l'opération de blocage.

Le décallage dans l'opération de blocage peut causer des
problemes tels que I'augmentation du dépassement lors de l'arrét
intermédiaire ou d'émergence pendant l'opération, ou si l'on
maintient la position depuis I'état d'arrét tel que la prévention des

Alésage Ecrou de fixation Unité maintenant le tirant chutes, une chute de pieces peut se produire en fonction du
(mm) Ecrou e Clé R Clé moment pendant lequel la charge agit sur le décallage du
10 JSB 4636 blocage.

40, 50 | /SB1181Cksse3| o JISB 4636 2 clés coudées 10 3. Evitez la contrepression de I'échappement de pression
’ M8 x1.25 2 clés coudées 13 i JISB 463 car des interférences d'air d'échappement peuvent se
2 clés coudées 13 produire, par exemple pour un distributeur a

63 |JSBi18iCEssed| - JIS B4636 13 JIS B 463 échappement centralisé.
M10x1.25 2 clés coudées 17 2 clés coudées 13 Le blocage ne fonctionne pas correctement lorsqu'il y a une
80,100 SB 1181 Casse3| JSB 4636 - JSB 4636 _cc;ntfrgpressmg ﬁe_ Idal,p;essmn dtallr ddecrl]gppem?_nt 3,“9 aux
b M12x125 2 clés coudées 19 2 olés coudes 17 interférences de I'air d'échappement lors de I'évacuation d'air pour
le déblocage. Il est recommandé d'utiliser une embase a

e ) ) échappement individuelle ou des distributeurs individuels.
Unité maintenant le tirant Tirant

4. Le laps de temps entre l'arrét intermédiaire et le
déblocage devrait étre de 0,5 secondes maxi.

%;% ) . ) P
Si le temps d'arrét du blocage n'est pas suffisant, I'équilibre des
; ) pressions ne sera pas réalisé et la tige aura un mouvement brutal.
] — Le signal de commande de I'électrodistributeur de
Fond = déblocage doit étre simultané a I'électrodistributeur du
\Fond avant vérin lors du redémarrage.
Lorsque le signal est retardé, la tige risque un mouvement brutal
q 9 ge risq
avec une vitesse supérieure a celle admise par le régleur de débit.
’ Réglage ‘ 6. Circuit standard
. . 1) [Horizontal]
A\ Précaution Vors raven
wHSF——
1. Le réglage de la pression appliquée sur le fond avant ou BOB.A | BOB.B| BOB.C | Actonnement
arriere en position débloquée permet de maintenir la charge Vers Yo o ko ON | ON | OFF |verslavart
en équilibre avec le vérin. De cette maniere, vous éviterez le larriére — | Régulateur | OFF | OFF | OFF |Arét :]0 55 min
mouvement brutal de la tige lors du déblocage. © jl g‘éﬁfef['ﬂ;e‘ ON | OFF | OFF [Détioasé Jolats)?lr:'
3 Wf; : ; .
2. Réglez la position de montage du détecteur dans la zone de nomalement Centre sous L -ON | OFF Vet vt
détection. Lors d'un arrét intermédiaire, réglez la position de fermé pression |- ON_| OFF | ON [l i
montage des détecteurs, etc., en tenant compte de la BOB. A BOB.C || BOB.B OFF | OFF | OFF |Arrét :]o.Ssmini.
tolérance de dépassement avant d'atteindre la position d'arrét Eﬁmw mﬂ ON_| OFF | OFF |Déblogué Tloaoss
souhaitée. < ON | OFF | ON_|Vers aire |

2) [Verticale]
[Charge dans le sens de la sortie de tige]

[Charge dans le sens de la rentrée de tige]
Sl

AN

] Circuit pneumatique \

/A Attention

1. Assurez-vous d'utiliser un circuit pneumatique qui

applique une pression équilibrée sur les deux faces
du piston pendant I'arrét du blocage.
Utilisez un circuit pour compenser la pression appliquée sur
les deux extrémités du piston afin d'éviter ainsi que la
pression dans le sens d'utilisation soit plus importante et afin
d'empécher I'éjection du vérin lors du déblocage manuel ou
lors du redémarrage apres l'arrét de blocage.

T
M

sl
Kook

o
os]

X
BOB. A

) ool B

BOB.C BOB. A

P L

§

Annexe 2



Al

Série CNA2
Précautions spécifiques au produit 3

Veuillez lire ces consignes avant I'utilisation.
Reportez-vous a la couverture arriére pour connaitre les Consignes de sécurité "Précautions

d'utilisation des produits SMC" (M-E03-3) relatives aux actionneurs et aux détecteurs.

Circuit pneumatique

Déblocage manuel \

/A Précaution

1. Il est possible d'utiliser un électrodistributeur 5/3 centre sous
pression et un régulateur de pression avec clapet antiretour au
lieu de 2 distributeurs 3/2 NO et un régulateur de pression

avec purge.

Orifices du vérin

[o=e=yl

Wl

L2

PR L

[Exemple]

1) [Horizontal]

Orifices du vérin

RN IB Ry i)
@

W]

>

——

[

3/2
normalement ouvert

BOB.C

BOB.A
3/2

Bl

A
U’J Régulateur

avec purge

normalement

fermé

2) [Verticale]

[Charge dans le sens de la sortie de tige]

BOB.C

BOB. A

Xo oY%

Annexe 3

<

[Charge dans le sens de la rentrée de tige]

AL

[l

1
B

OB.C

%‘)} %

/\ Attention

1. N'utilisez en aucun cas la cidme de déblocage tant que la

sécurité n'est pas garantie. (Ne tournez pas le coté FREE.)

* Lorsque le déblocage est réalisé avec la pression d'air appliquée sur un
seul coté du vérin, les pieces mobiles du vérin se déplacent a grande
vitesse, ce qui peut provoquer des accidents graves.

* Lorsque le déblocage est réalisé, assurez-vous qu'il n'y a personne a
lintérieur du champ de mouvement de la charge, et qu'il n'existe aucun
risque méme en cas de déplacement soudain de la charge.

2. Avant d'utiliser la came de déblocage, évacuez toute pression

résiduelle qui est dans le systéme.

3. Prenez les mesures nécessaires afin d'éviter la chute de la

charge lorsque le déblocage est réalisé.

* Actionnez le produit avec la charge dans sa plus basse positon.
* Prenez les mesures nécessaires afin d'éviter les chutes du point d'appui.

/A Précaution

1. La commande manuelle de déblocage de la série CNA ne doit étre

utilisée qu'en cas d'urgence, vérin hors tension. En cas d'urgence,
la commande manuelle de déblocage permet le mouvement
manuel de la tige du vérin. L'utilisation de la commande manuelle
de déblocage peut étre lourde de conséquences. Celle-ci ne sera
faite qu'en cas d'extréme d'urgence.

. Pour un déblocage prolongé pendant le montage de
I'équipement, alimentez I'orifice de déblocage avec une
pression de 0.25Mpa mini.

. Lors du déblocage avec la came, la résistance interne du vérin
doit augmenter, contrairement au déblocage avec pression
d'air.

Dimensions de cote

Alésage
sur plats (mm)

Résistance interne
(mm) i

du vérin (N)

Couple d'utilisation de
la came (guide) (N-m)

40 108 5.9 5

50 275 11.8 6

63 432 12.8 7

80 686 20.6 7

100 765 23.5 9

. Assurez-vous d'utiliser la cdme de déblocage (la fleche ou la
marque qui est sur le bout de la came) sur le coté FREE et ne le
tournez pas avec un couple supérieur au couple d'utilisation de
la came. Il existe un risque d'endommager la came de déblocage
si elle tournée excessivement.

. Pour des raisons de sécurité, la cime de déblocage est concu de
maniére a ce qu'elle ne puisse pas étre montée en état de
déblocage.

Piston de déblocage
/ Céame de déblocage
lm / i

iz

H

I

0 (
D 0

Blocage Etat de déblocage manuel

[Principe]

Lorsque le carré est tourné dans le sens inverse des aiguilles d'une montre, la
came repousse le piston de déblocage et la tige sur vérin est libre.

Lorsque la clé est relachée, la came retourne a sa position d'origine et la tige
est bloquée. Si le déblocage doit étre maintenu, maintenez le carré en position
FREE avec la clé.



Série CNA2

Al

Précautions spécifiques au produit 4

Veuillez lire ces consignes avant I'utilisation.
Reportez-vous a la couverture arriére pour connaitre les Consignes de sécurité "Précautions

d'utilisation des produits SMC" (M-E03-3) relatives aux actionneurs et aux détecteurs.

] Entretien

/A Précaution

1. Ne démontez sous aucun prétexte I'unité de blocage.

Il est trés dangereux de démonter l'unité de blocage de la série
CNA2 car elle posséde un ressort installé a l'intérieur, donc il ne faut
jamais démonter cette unité. Remplacez I'unité de blocage si un joint
ou une autre piece interne doit étre remplacée.

2. Modeéle d'unité de blocage

Utilisez les références indiquées dans le tableau ci-dessous, pour
commander les unités de blocage de la série CNA2 pour entretien.

Pour passer commande

CNA2-[40][TN]D - UA
Alésage (mm) : Ajoutez
— Standard
Type d'orifice L* Course longue
1;\1 oori::;ZeNTT Ensemble de I'unité

TF Orifice G

Sens de blocage (Deux sens)

= L'unité de blocage pour course longue n'est compatible qu'avec le modele a
bride avec une course de 1001 ou plus longue dont l'alésage est 850 a @100.
(Exemple: CNA2-100D-UAL)

2. Remplacement des unités de blocage

1) Desserrez les écrous de tirant (4 pcs.) sur le fond arriére du vérin en utilisant
une clé plate.
Sélectionnez des modeles de clé compatible dans le tableau ci-dessous.

40,50 [U'S B,\}l;? 1§2|Zsse 2| 13 | JISB 4636+ 2 clés coudées 13
63 SO IBITRSCZ 47 | 5B 4636 + 2 clés coudees 17
80,100 |'S BM11128)1( f';ssse 2| 19 | JISB4636+ 2 clés coudées 19

2) Enlevez les tirants, le fond arriere
et le tube du vérin. S
Joint de tube
SN

Ecrou
de tirant

Rondelle

& S\NC

3) Appiquez 0.3 MPa ou plus d'air comprimé sur l'orifice de
déblocage, et retirez I'ensemble du piston.

P >0.3 MPa

4) De la méme maniere, appliquez 0.3 Mpa ou plus d'air
comprimé sur l'orifice de déblocage de la nouvelle unité de
blocage, puis remplazez l'axe factice de la nouvelle unité de
déblocage avec I'ensemble du piston précédent.

Note) Continuez a aplliquer I'air comprimé avec une pression d'au moins

0.3 MPa sur l'orifice de déblocage lors du remplacement de la tige
factice de la nouvelle unité avec I'ensemble piston.
Si l'air comprimé appliqué sur l'orifice de déblocage est évacué
(lorsqu'il est bloqué) pendant que la tige factice et I'ensemble du
piston sont déplacés de l'unité de blocage, le support de frein se
déforme et il est impossible d'insérer I'ensemble du piston, ce qui rend
inutilisable I'unité de blocage.

P >0.3 MPa

5) Remontez dans le sens inverse de I'étape 2) a 1).

Annexe 4



/\ Consignes de sécurité

Ces consignes de sécurité ont été rédigées pour prévenir des situations dangereuses
pour les personnes et/ou les équipements. Ces instructions indiquent le niveau de

risque potentiel a l'aide d'étiquettes"Précaution”, "Attention" ou"Danger.“ Elles sont
toutes importantes pour la sécurité et doivent étre appliquées, en plus des Normes
Internatinoales (ISO/IEC)*1), & tous les textes en vigueur a ce jour.

e |

/\ Précaution:

Précaution indique un risque potentiel de faible
niveau qui, s'il est ignoré, pourrait entrainer des
blessures mineures ou peu graves.

Attention indique un risque potentiel de niveau
moyen qui, s'il est ignoré, pourrait entrainer la mort ou
des blessures graves.

Danger indique un risque potentiel de niveau fort
qui, s'il est ignoré, pourrait entrainer la mort ou des

/\ Danger :
blessures graves.

| e T e |

1
1
1
' A\ Attention:
:
1

#1) ISO 4414 : Fluides pneumatiques — Régles générales relatives aux systemes.
ISO 4413 : Fluides hydrauliques — Régles générales relatives aux systemes.
IEC 60204-1 : Sécurité des machines — Matériel électrique des machines.
(1ére partie : recommandations générales)
ISO 10218-1 : Manipulation de robots industriels - Sécurité.
etc.

/A Attention

1. La compatibilité du produit est sous la responsabilité de la personne qui
a concu le systéme et qui a défini ses caractéristiques.
Etant donné que les produits mentionnés sont utilisés dans certaines conditions, c'est la
personne qui a congu le systéme ou qui en a déterminé les caractéristiques (aprés avoir
fait les analyses et tests requis) qui décide de la compatibilit¢ de ces produits avec
l'installation. Les performances et la sécurité exigées par I'équipement seront de la
responsabilité de la personne qui a déterminé la compatibilité du systeme. Cette personne
devra réviser en permanence le caractére approprié de tous les éléments spécifiés en se
reportant aux informations du dernier catalogue et en tenant compte de toute éventualité
de défaillance de I'équipement pour la configuration d'un systéme.

2. Seules les personnes formées convenablement pourront intervenir sur
les équipements ou machines.
Le produit présenté ici peut étre dangereux s'il fait I'objet d'une mauvaise manipulation. Le
montage, le fonctionnement et I'entretien des machines ou de I'équipement, y compris de
nos produits, ne doivent étre réalisés que par des personnes formées convenablement et
expérimentées.

3. Ne jamais tenter de retirer ou intervenir sur le produit ou des machines
ou équipements sans s'étre assuré que tous les dispositifs de sécurité
ont été mis en place.

. L'inspection et I'entretien des équipements ou machines ne devront étre effectués
qu'une fois que les mesures de prévention de chute et d'emballement des objets
manipulés ont été confirmées.

. Si un équipement doit étre déplacé, assurez-vous que toutes les mesures de sécurité
indiquées ci-dessus ont été prises, que le courant a été coupé a la source et que les
précautions spécifiques du produit ont été soigneusement lues et comprises.

. Avant de redémarrer la machine, prenez des mesures de prévention pour éviter les
dysfonctionnements malencontreux.

4. Contactez SMC et prenez les mesures de sécurité nécessaires si les
produits doivent étre utilisés dans une des conditions suivantes :

1. Conditions et plages de fonctionnement en dehors de celles données dans les
catalogues, ou utilisation du produit en extérieur ou dans un endroit ou le produit est
exposé aux rayons du soleil.

Installation en milieu nucléaire, matériel embarqué (train, navigation aérienne, véhicules,
espace, navigation maritime), équipement militaire, médical, combustion et récréation,
équipement en contact avec les aliments et les boissons, circuits d'arrét d'urgence,
circuits d'embrayage et de freinage dans les applications de presse, équipement de
sécurité ou toute autre application qui ne correspond pas aux caractéristiques standard
décrites dans le catalogue du produit.

. Equipement pouvant avoir des effets néfastes sur 'homme, les biens matériels ou les
animaux, exigeant une analyse de sécurité spécifique.

Lorsque les produits sont utilisés en circuit interlock, préparez un circuit de style double
interlock avec une protection mécanique afin d'eviter toute panne. Vérifiez
périodiquement le bon fonctionnement des dispositifs.

n

w

N

w

>

Lisez les "Précautions d'utilisation
des Produits SMC" (M-E03-3) avant
toute utilisation.

/\ Consignes de sécurité

/A\Précaution

1. Ce produit est prévu pour une utilisation dans les industries de fabrication.
Le produit, décrit ici, est congu en principe pour une utilisation inoffensive dans les industries de
fabrication.
Si vous avez lintention d'utiliser ce produit dans d'autres industries, veuillez consulter SMC au
préalable et remplacer certaines spécifications ou échanger un contrat au besoin.
Si quelque chose semble confus, veuillez contacter votre succursale commerciale la plus proche.

Garantie limitée et clause limitative de
responsabilité/clauses de conformité

Le produit utilisé est soumis a la "Garantie limitée et clause limitative de
responsabilité" et aux "Clauses de conformité".
Veuillez les lire attentivement et les accepter avant d'utiliser le produit.

Garantie limitée et clause limitative de responsabilité

1. La période de garantie du produit s'étend sur un an en service ou un an et demi apres livraison
du produit.*2)
Le produit peut également tenir une durabilité spéciale, une exécution a distance ou des
pieces de rechange. Veuillez demander l'avis de votre succursale commerciale la plus proche.

2. En cas de panne ou de dommage signalé pendant la période de garantie, période durant
laquelle nous nous portons entierement responsable, votre produit sera remplacé ou les
pieces détachées nécessaires seront fournies.

Cette limitation de garantie s'applique uniquement a notre produit, indépendamment de tout
autre dommage encouru, causé par un dysfonctionnement de I'appareil.

3. Avant d'utiliser les produits SMC, veuillez lire et comprendre les termes de la garantie, ainsi
que les clauses limitatives de responsabiité figurant dans le catalogue pour tous les produits
particuliers.

«2) Les ventouses sont exclues de la garantie d'un an.
Une ventouse étant une piece consommable, elle est donc garantie pendant un an a compter de
sa date de livraison.
Ainsi, méme pendant sa période de validité, la limitation de garantie ne prend pas en charge
l'usure du produit causée par ['utilisation de la ventouse ou un dysfonctionnement provenant
d'une détérioration d'un caoutchouc.

Clauses de conformité

1. L'utilisations des produits SMC avec I'équipement de production pour la fabrication des
armes de destruction massive (ADM) ou d'autre type d'arme est strictement interdite .

2. Les exportations des produits ou de la technologie SMC d'un pays & un autre sont
déterminées par les directives de sécurité et les normes des pays impliqués dans la
transaction. Avant de livrer les produits SMC & un autre pays, assurez-vous que toutes
les normes locales d'exportation sont connues et respectées.

SMC Corporation (Europe)

Austria & +432262622800  www.sme.at office@smc.at

Belgium @ +32(0)33551464  www.smcpneumatics.be  info@smcpneumatics.be
Bulgaria & +359 29744492 Www.sme.bg office@smc.bg

Croatia B+385 13776674 www.sme.hr office@sme.hr

Czech Republic ~ Z&+420 541424611 www.smc.cz office@sme.cz

Denmark @ +45 70252900 www.smedk.com smc@smedk.com
Estonia @+372 6510370 www.smcpneumatics.ee  smc@smepneumatics.ee
Finland @+358207513513  www.sm.fi smcfi@smc.fi

France @ +33(0)164761000  www.smc-france.fr contact@smc-france.fr
Germany @+49(0)61034020  www.smc-pneumatik.de  info@sme-pneumatik.de
Greece @+302102717265  www.smchellas.gr sales@smchellas.gr
Hungary @+36 23511390 WwWw.sme.hu office@sme.hu

Ireland @+353(0)14039000  www.smcpneumatics.ie  sales@smcpneumatics.ie
Italy +39 (0)292711 www.smeitalia.it mailbox @smcitalia.it
Latvia @+371 67817700 www.smelv.lv info@smclv.lv

Lithuania @ +37052308118 www.smlt.ft info@smclt.it

Netherlands @ +31(0)205318888  www.smcpneumatics.nl  info@smcpneumatics.nl
Norway @ +47 67129020 Www.smc-norge.no post@smc-norge.no

Poland = +48 222119600 www.sme.pl office@smc.pl

Portugal @ +351 226166570  www.smc.eu postpt@sme.smces.es
Romania @ +40 213205111 Www.smcromania.ro smcromania@smcromania.ro
Russia @ +7 8127185445 www.smc-pneumatik.ru info@smc-pneumatik.ru
Slovakia & +421 413213212 www.smc.sk office @sme.sk

Slovenia @& +386 73885412 WWW.SMC.Si office@smc.si

Spain & +34 945184100 WWw.smc.eu post@smc.smces.es
Sweden @ +46 (0)86031200  www.smc.nu post@smcpneumatics.se
Switzerland = +41(0)523963131  www.smc.ch info@smc.ch

Turkey T +90 (0)2124440762  www.entek.com.ir smc@entek.com.tr

UK T +44 (0)845 1215122 www.smcpneumatics.co.uk — sales@smepneumatics.co.uk

SMC CORPORATION Akihabara UDX 15F, 4-14-1, Sotokanda, Chiyoda-ku, Tokyo 101-0021, JAPAN Phone: 03-5207-8249 FAX: 03-5298-5362

1st printing OP printing OP 00 Printed in Spain

Specifications are subject to change without prior notice and any obligation on the part of the manufacturer.



